



Anže Kopitar med hokejskimi asi

Hrušičan Anže Kopitar je v letošnji jeseni dobil dokončno potrditev tudi v najmočnejši hokejski ligi na svetu, saj je bil nekaj časa celo na vrhu lestvice strelcev lige NHL, prav tako je bil razglašen za zvezdo tedna.

stran 16



Optimistično v leto 2010!

Ob zaključku leta smo se z županom Tomažem Tomom Mencingerjem pogovarjali o iztekajočem se letu in o tem, kaj Jesenice čaka v letu 2010.

stran 2



jeseniške novice^{GG}

ČASOPIS OBČINE JESENICE, 24. DECEMBRA 2009, ŠTEVILKA 24

Naj bo leto 2010 srečno!

Tudi letos pripravljajo silvestrovanje na prostem na Čufarjevem trgu, opolnoči bo nebo razsvetlil ognjemet, zbrane pa bo nagovoril župan Tomaž Tom Mencinger.

URŠA PETERNEL

Jesenice so že zaživele v prazničnem vzdušju, mesto je lepo okrašeno in osvetljeno. Tudi letos glavno dogajanje veselega decembra poteka na Čufarjevem trgu, kjer sta že potekala dva koncerta, včeraj pa je najmlajše obiskal Božiček. Jutri, 25. decembra, bo na trgu nastopila skupina Mambo Kings, v soboto pa v

Teater baru pripravljajo latinsko večer s skupino Gaucho. Tudi letos bo - tretje leto zapored v organizaciji Teater bara - na Čufarjevem trgu potekalo silvestrovanje na prostem. Kot je povedal organizator Samir Sula, bo letos igrala skupina Triglavski muzikantje, opolnoči bo nebo razsvetlil ognjemet, zbrane pa bo nagovoril župan Tomaž Tom Mencinger, ki bo tudi

letos novo leto pričakal na Jesenicah. Na stojnicah bo poskrbljeno za pijačo, medtem ko drugače kot v prejšnjih letih hrane ne bodo ponujali. Silvestrovanje na prostem bo trajalo do druge ure zjutraj. Vsekakor vabijo Jeseničane, da se jim v najdaljši noči pridružijo na Čufarjevem trgu. Ljubitelji kulture pa bodo del silvestrskega večera tudi letos lahko preživeli v jeseni-

škem gledališču. Letos so se v gledališču odločili za komedijo Zadnji tango, v kateri igrajo Alenka Tetičkovič, Dario Varga in Boštjan Novak. V komediji nastopata Franja in Debevec iz znane televizijske nanizanke Naša mala klinika, ki po štirih letih življenja v bolnišnici pristaneta v kuhinji gostilne ... Predstava se bo pričela ob 20. uri.

Stoti rojstni dan Kristine Tarman

Najstarejša Jeseničanka, Kristina Tarman iz Podmežakle, je 16. decembra dopolnila sto let.

URŠA PETERNEL

"Kar za dobro je treba vzeti vse, kar ti prinese življenje," je o tem, kakšen je njen "recept" za dolgo življenje, povedala Kristina Tarman iz Podmežakle, ki je 16. decembra dopolnila sto let. Kljub častiljivi starosti se najstarejša Jeseničanka še vedno dobro drži in živi sama v hiši, ki sta jo leta 1935 zgradila z možem. Na Jesenice se je primožila, saj je po rodu Dolenjka. Vsa leta je bila gospodinja, imela pa je ogromno dela z veliko družino - s petimi otroki. Po njenih besedah je bilo življenje težko, zlasti med vojno, ko so ji gestapovci odpeljali moža. K sreči se je vrnil živ in zdrav, vendar pa je bil tudi kasneje zaradi dela veliko odsoten. "Živela sem navadno, umirjeno življenje," je povedala. K sreči je bila v življenju malo bolna in tudi zadnja leta ji zdravje dobro služi. Malce ji težave povzroča revma, pri čemer ji pomaga topla morska voda v Izoli, kamor jo vsako leto kar trikrat odpelje skrbni sin Oton. To je najstarejši sin,



pogosto jo obišče tudi najmlajši Bojan, ena hčerka živi v Kanadi, en sin je v domu starostnikov, eden pa je žal že pokojni. Stoletnica ima tudi šest vnukov, štiri pravnuke in tri prapravnukinje. In kako najstarejši Jeseničanki minevajo dnevi? "Malo gledam televizijo, malo gledam skozi okno, zjutraj in zvečer si tudi kaj skuham, sicer pa mi skuha sin." In kaj najraje je? "Govejo juho, obaro, tudi kakšno pečenko včasih, a ne preveč ... Mastnega ne jem, tudi alkohola ne pijem ..."



Mesto je že od začetka decembra lepo okrašeno in osvetljeno, tudi Čufarjev trg. | FOTO: ANKA BULOVEC

Ko se prižgejo praznične luči sredi bele mrzle zime, prijateljstvo ogreje nam dlani in želja vzpne se iz srca v višine. Vse, kar je slabo, z novim letom naj zbledi, Vse, kar dobro je, naj za vekomaj ostane, naj raste in cveti. Naj v prazničnem miru sreča vas objame.



Občankam in občanom občine Jesenice želimo vesele BOŽIČNE PRAZNIKE, zdravja, uspehov IN sreče V LETU 2010.

Župan Tomaž Tom Mencinger
z zaposlenimi v občinski upravi,
članice in člani Občinskega sveta Občine Jesenice in predsednice ter predsednika svetov krajevnih skupnosti

OBČINSKE NOVICE

Mleko iz poključkih gozdov sredi mesta

Sredi Jesenic, nasproti železniške postaje, so postavili mlekomat, kjer je ves čas na voljo sveže domače mleko s kmetije Repečnik iz Spodnjih Gorij.

stran 4

KULTURA

Zabavna "čakalnica na smrt"

Komedija Čaj za dve v izvedbi Gledališča Toneta Čufarja je nasmejala občinstvo s prizori iz življenja v domu starostnikov.

stran 6

ZANIMIVOSTI

Klinarjevi kunci prvaki Evrope

Z evropske razstave na Slovaškem so se jeseniški rejci malih živali vrnili z velikim uspehom. Tomaž Klinar je osvojil naziv mojster Evrope, ima pa tudi prvaka Evrope.

stran 11

ZANIMIVOSTI

Utrinki življenja

Eno bolj prisrčnih novoletnih prireditev so tudi letos pripravili na Osnovni šoli Poldeta Stražišarja Jesenice. Potekala je v dvorani jeseniškega gledališča, naslov pa so ji dali Utrinki življenja.

stran 12

Kot najstarejši članici Društva upokojencev Jesenice so ji v prostorih društva pripravili sprejem s petjem, torto in penino, kakršen se za tak jubilej spodobi. Ob njej je bil ves čas tudi predsednik društva in podžupan Boris Bregant in podžupanja Vera Pintar. Sprejem je prisrčno in kot vedno vodila Albina Sršen. Zapela je Kristina: Kje so tiste stezice, ob spremljavi Marjanine harmonike, Melite in moškega pevskega zbora DU Jesenice. M. R.

Srečno v letu 2010

Uredništvo
Gorenjskega glasa

OBČINSKE NOVICE

Optimistično v leto 2010!

Ob zaključku leta smo se z županom Tomažem Tomom Mencingerjem pogovarjali o iztekajočem se letu in o tem, kaj Jesenice čaka v letu 2010.

URŠA PETERNEL

Župan Tomaž Tom Mencinger bo tudi letos novo leto dočkal na Čufarjevem trgu, kjer bo opolnoči nagovoril občane. Župan optimistično gleda v leto 2010. "Kljub zaostrenim razmeram v gospodarstvu, politiki, svetu sem optimističen glede nadaljnje razvoja Jesenic. Pomembno je, da Jeseničani ohranjamo samozavest, sodelovanje, da smo ponosni na dosežke in optimistično gledamo v prihodnost," pravi župan.

Eden večjih projektov v iztekajočem se letu je bilo komunalno opremljanje območja nekdanjega Fiproma. Dela so zaključena, kaj sledi? Prvotne načrte ste zaradi gospodarske krize spremenili ...

"Investicija v komunalno opremljanje Fiproma je znašala preko 3,5 milijona evrov, od tega nam je uspelo pridobiti več kot dve tretjini evropskih sredstev. V tem delu smo uredili komunalno infrastrukturo, vse ceste, posebej pomembno za Jesenice pa je, da smo pridobili tudi 220 parkirnih mest. Naslednji korak prihodnje leto bo gradnja mestne tržnice, na razpisu za evropska sredstva imamo na voljo še 2,6 milijona evrov od kvote, ki jih bomo namenili za ureditev tržnice. Občina Jesenice pa naj bi za to namenila še milijon evrov. Zraven prostora, kjer bo tržnica, pa ima Občina še prek dvajset tisoč kvadratnih metrov površin oziroma objektov, kjer naj bi po prvotnih načrtih uredili novo knjižnico, ljudsko univerzo, muzejski del ... Zaradi razmer smo te načrte morali spremeniti. Odločili smo se, da bomo pozvali morebitne vlagatelje, ki bi bili pripravljeni sodelovati v javno-zasebnem partnerstvu za dodatno ponudbo v tem delu. Razmišljamo o rekreacijskih dejavnostih, bowlingu, fitnesu, skvošu ... Le tako, torej z iskanjem partnerjev, bomo lahko pospešili dokončno ureditev tega dela mesta."

Žal je iz projekta izpadla nova knjižnica, verjetno pa se strinjate, da dela v res nemogočih razmerah in bi bila selitev nujna.

"Prostorske stiske, v kateri dela knjižnica, se zavedamo. Po sedanjih razmišljanjih

naj bi vendarle ostala na sedanjih lokaciji, kajti tu se je dobro prijela, v bližini so šole, dovolj parkirišč ... Tako bomo verjetno kino dvorano in obe avli preuredili in pridobili dodatne prostore za knjižnico, obenem pa bomo skušali najti rešitev za gledališče, kjer naj bi uredili vhod z zadnje strani in povečali dvorano, tako da bi imela nekaj čez tristo sedežev. V proračunu za leto 2010 sicer še ni zagotovljenega denarja, bomo pa začeli pripravljati idejne rešitve. Leta 2011 pa resno računam, da se bo ta investicija začela."

Pred kratkim je bila zaključena obnova Kolprna, v njem je pred nedavnim že potekala seja državnega sveta. Kakšne dogodke sicer želite privabiti v prenovljeni objekt?

"Objekt je primeren za različne kulturne dogodke, bankete, sprejeme, predstavitve, nastope, predavanja, projekcije ... Zgornji del pa je primeren za konference, sestanke ... Zelo smo zadovoljni, da smo lahko gostili sejo državnega sveta, in veselji smo, da so se gostje tako v konferenčni dvorani kot v spodnji dvorani, kjer je potekal sprejem, dobro počutili."

Del mesta, ki dobiva novo podobo, je tudi Hrenovca. Tam že stojijo štirje stanovanjski bloki, a zdi se, da je gradnja zastala.

"Za nas je zelo pomembno, da se to območje v središču Jesenic dokončno uredi. Investitor Gradis GP Celje je kljub določenim težavam zagotovil, da bo projekt dokončal. Imam tudi zagotovilo Mercatorja, da bodo prihodnje leto zaključili investicijo v gradnjo novega trgovskega centra, kamor naj bi se preselila diskont Hura in tehnična trgovina."

Večja naložba, ki trenutno poteka, je obnova hokejske dvorane Podmežakla. Vse teče po načrtih?

"Da, obnova poteka v skladu z načrti in lovimo naslednjo hokejsko sezono. Odločitev, da bo obnova potekala fazno, s čimer ohranjamo hokejsko sezono, je bila pravilna. Tako bomo predvidoma konec aprila, po zaključku sezone, podrli vzhodno steno, dela pa naj bi bila zaključena do konca avgusta. S tem bomo pridobili 1500 se-

dežev, prostore za mlade hokejiste in umetnostne drsalce, tehnične prostore, obenem pa tudi prostore za nogometni klub. Nogometaši si zaslužijo nove prostore, navsezadnje bo Nogometni klub Jesenice leta 2012 praznoval že stoletnico obstoja. Po aprilu 2011 pa bomo začeli obnavljati še streho in infrastrukturo v hali, to je razsvetljavo, ventilacijo ..."

V letu 2010 bo na Jesenicah tudi država začela kar nekaj velikih projektov ...

"Tako je. V neposredni bližini občinske stavbe, na mestu nekdanje kadrovske bodo začeli graditi upravni center, kjer bodo imeli prostore upravna enota, davčna in geodetska uprava, želimo si tudi del inšpekcijskih služb. Gre za 5,5 milijona evrov vreden projekt, ki ga financira država, objekt pa naj bi bil dokončan v letu 2011. S tem bomo v tem delu mesta dobili upravni center z občino, upravno enoto, bankami in zavarovalnico. Po načrtih naj bi med stavbo občine in Lidla začela graditi tudi Pošta Slovenije. Veseli me tudi, da se premika na cestnem področju. Pred dnevi je bila podpisana pogodba o obnovi redotrajane državne ceste od izvoza z avtoceste proti Hrušici in proti Kranjski Gori. Pričakujem, da bodo obnovo ceste pričeli v kratkem."

Tudi o novih prostorih za Policijsko postajo Jesenice se dogovarjate že kar nekaj časa, v igri je bilo že več lokacij, katera je zadnja?

"Na Jesenicah smo ves čas želeli imeti policijo v mestu. Ne nazadnje smo po številu prebivalstva šestnajsta največja slovenska občina. Kar nekaj lokacij je bilo v igri, z notranjim ministrstvom smo zdaj našli rešitev, da bi policija nove prostore dobila v sklopu mejnega platoja Karavanke. Želimo pa si, da bi v središču mesta policija imela vsaj pisarno, kamor bi lahko občani prihajali z vsakodnevnimi težavami, predlogi ..."

A stvari glede ureditve mejnega platoja Karavanke se vlečejo že dolgo ...

"Res je, že kar nekaj časa se pogovarjamo z državo, ki naj bi te površine in objekte prenesla na lokalne skupnosti. Na Jesenicah smo že prilagodili prostorske dokumente, imamo investitorje, zato upamo, da se bomo z notranjim ministrstvom in ministrstvom za javno upravo čim prej dogovorili."

Manj zadovoljni ste verjetno tudi z reševanjem problematike pitne vode Julijana. Na začetku mandata ste optimistično napovedali, da bo problem rešen kmalu. Mandat se bliža koncu, rešitve pa še ni ...



Župan Tomaž Tom Mencinger

"Jeseničankam in Jeseničanom želim zdravja, veliko sreče in čim lepše in čim boljše leto 2010!" želi župan Tomaž Tom Mencinger.

"Zgodba s pitno vodo izpod Karavank se vleče že dvajset let in lahko bi jo imenoval kar politično gospodarska kriminalka. Nerazumljivo je, da se problem ne more rešiti. Na koncu koncev je čisto vseeno, kdo bo vodo polnil, samo da se zadeva reši! Občina Jesenice ima rezerviranih 35 tisoč kvadratnih metrov zemljišča v poslovni coni, imamo produkt, ki je dober, slovensko podjetje, ki je pripravljeno investirati. Zato je trenutna situacija nedopustna. Na za-

četku sem bil res zelo optimističen, zdaj malce manj, a vseeno upam, da bo do konca mandata zgodba zaključena."

Omenjate konec mandata - boste na lokalnih volitvah prihodnje leto spet kandidirali za župana Jesenic?

"Odločil sem se, da bom. Moja prioriteta je županovanje, in če se bo treba odločiti med funkcijo župana in poslanca, se bom vsekakor odločil za župansko funkcijo. Ljudem sem to obljubil."

Veseli december 2009 na Trgu Toneta Čufarja na Jesenicah

• **Petek,**
25.12.2009
Mambo Kings

• **Sobota,**
26.12.2009
Gaicho, Latino večer

• **Četrtek, 31.12.2009**
Silvestrovanje s skupino Triglavski muzikantje in veličasten ognjemet

ob polnoči voščilo župana Tomaža Toma Mencingerja

Zdravo in srečno Novo leto!

tea  ter
v soorganizaciji  z občino Jesenice

Župan Tomaž Tom Mencinger s sodelavci, članicami in člani Občinskega sveta Občine Jesenice, občankam in občanom čestita ob državnem prazniku dnevu samostojnosti in enotnosti - 26. decembru.

OBČINSKE NOVICE

Državni svetniki v Kolprnu

V obnovljenem skladišču oglja Kolprn na Stari Savi na Jesenicah je potekala redna seja državnega sveta.

URŠA PETERNEL

V obnovljenem nekdanjem skladišču lesnega oglja na Stari Savi, imenovanem Kolprn (namesto doslej uporabljane besede Kolperna), je 9. decembra potekala redna seja državnega sveta. Državni svet namreč po tradiciji nekaj sej vsako leto pripravi zunaj Ljubljane in tokrat so se odzvali povabilu na Gorenjsko, na Jesenice. Pobudo za to je dal **Bogo-**

mir Vnučec, ki v državnem svetu zastopa interese tega dela Gorenjske. Štirideset državnih svetnikov, ki jih vodi predsednik državnega sveta **Blaž Kavčič**, je tako napolnilo prenovljene prostore nekdanjega železarskega skladišča oglja. Goste je pozdravil župan Občine Jesenice **Tomaž Tom Mencinger** in spregovoril o najpomembnejših projektih v občini. Opozoril je tudi na nekaj problemov, s katerimi se

spopadajo v občini. Omenil je zlasti prizadevanja za pridobitev statusa mestne občine, nerazumno zavlačevanje z rešitvijo zapletov glede pitne vode Julijana ter ureditve mejnega platoja Karavanke. Podžupan **Boris Bregant**, ki je bil v preteklosti tudi državni svetnik, pa je predstavil obnovo Kolprna in oživiljanje območja Stare Save. Državni svetniki so se nato lotili obravnave šestih točk dnevnega reda, med

drugim so se ukvarjali s predlogom zakona o policiji in predlogom zakona o dohodnini, v okviru mednarodnih dni akcij proti nasilju nad ženskami pa so poslušali tudi predstavitev dejavnosti Zveze za nenasilje. Ob koncu zasedanja so si ogledali tudi jeseniško Staro Savo s Kasarno, Ruardovo graščino, prenovljenimi trgi in bodočo tržnico, kjer nastaja novo mestno središče Jesenic.



Državni svetniki so tokrat zasedali na Jesenicah, v obnovljenem Kolprnu. V zgornji dvorani so imeli zasedanje, medtem ko so v spodnji dvorani zanje pripravili sprejem.



Župan **Tomaž Tom Mencinger** in podžupan **Boris Bregant** v pogovoru s predsednikom državnega sveta **Blažem Kavčičem** in sekretarjem državnega sveta **Marjanom Maučcem**

Posvet na temo zdravstvene reforme

SUZANA P. KOVAČIČ

V Splošni bolnišnici Jesenice je bil pred kratkim posvet na temo predloga novega Zakona o zdravstveni dejavnosti, gostili so državni sekretarja na ministrstvu za zdravje **dr. Ivana Eržena**. "Zdravstvena reforma je nujna, ker so potrebe po izvajanju zdravstvene dejavnosti vse večje, tudi zaradi staranja prebivalstva, po drugi strani pa so vedno nove in boljše možnosti zgodnjega odkrivanja bolezni in zdravljenja. Veliko pozornosti bomo v zakonu namenili primarni zdravstveni dejavnosti, saj so danes le redki zdravstveni domovi v



Dr. Ivan Eržen

Sloveniji, ki so obdržali vse svoje funkcije, pa bi jih morali. Primer dobre prakse je Osnovno zdravstvo Gorenjske. V obstoječem sistemu se je preveč krepila sekundarna raven na račun primarne, kar je nesprejemljivo. Pri bolnišnicah mora biti poudarjena njihova specialnost in dostopnost do bolnišnične obravnave. Bom povedal na primeru: okuliščična, pulmološka ali ginekološka dejavnost bi morale biti enakomerno razporejene po državi oziroma dostopne prebivalcem na določenem območju, glede na potrebe. Mlade zdravnike pa bo treba usmerjati v okolje, kjer je potreba po njihovem

delu," je povedal Ivan Eržen, ki je pohvalil jeseniško bolnišnico: "Vaša bolnišnica je svetel primer, kako lahko spremeniš zdravstveno obravnavo v smeri boljšega zadovoljevanja potreb prebivalstva." Vlada naj bi Zakon o zdravstveni dejavnosti obravnavala v začetku prihodnjega leta, spremembe pa bodo postopne, kot je še poudaril Eržen. Direktorja jeseniške bolnišnice **Igorja Horvata** je zanimalo: "Na Gorenjskem smo nekako trije bolnišnični otoki: Jesenice, Kranj in Golnik. Kako naprej?" Eržen je dejal: "Z manj konkurence in več povezovanja. V tem je prihodnost."

Super ideja za darilo!

OB DARUJTE SVOJE NAJDRAŽJE Z NAROČNINO NA GORENJSKI GLAS!

Ličen darilni bon lahko prevzamete na Gorenjskem glasu, Bleiweisova cesta 4 v Kranju (nasproti glavne avtobusne postaje), ga naročite po telefonu ali e-pošti.

Naročnino lahko podarite v vrednosti, ki jo sami določite. Če se boste odločili za celoletno naročnino, vam bomo priznali še kup ugodnosti. Za več informacij nas, prosimo, pokličite, nam pišite ali se pri nas oglasite osebno!

Podarite nekaj lepega. Podarite naročnino na Gorenjski glas, ki za vas izhaja vsak torek in petek.

Za naročnine pokličite **04 2014241** ali pišite na e-naslov **narocnine@g-glas.si**

Gorenjski Glas

ZA VAS BELEŽIMO ČAS

PVC OKNA, VRATA, ROLETE IN ŽALUZIJE

MBA SCHÜCO

JESENICE, 04/586 33 70
GSM: 040/201 488

KRANJ, 04/236 81 60
GSM: 051/ 621 085

- za novogradnje
- zamenjava starih oken

www.oknamba.si

POPUSTI SE NE SEŠTEVAJO!

KUPON za 10% popust na storitve za mesec januar



Občina Jesenice objavlja

JAVNI RAZPIS ZA DODELITEV POMOČI ZA OHRANJANJE IN RAZVOJ KMETIJSTVA, GOZDARSTVA IN PODEŽELJA V OBČINI JESENICE V LETU 2010

Predmet javnega razpisa je dodelitev pomoči za:

- naložbe v kmetijska gospodarstva za primarno proizvodnjo;
- pomoč za plačilo zavarovalnih premij;
- zagotavljanje tehnične podpore v primarnem kmetijstvu;
- naložbe za opravljanje dopolnilne dejavnosti na kmetijah;
- nove investicije za delo v gozdu;
- novo znanje na področju dopolnilnih dejavnosti in gozdarstva;
- šolanje na poklicnih in srednješolskih kmetijskih in gozdarskih programih;
- delovanje društev in njihovih združenj.

Razpisna dokumentacija, ki obsega besedilo javnega razpisa, obrazce za posamezne ukrepe javnega razpisa, izjave, merila za vrednotenje posameznih ukrepov, vzorce pogodb in pravilnik, je vlagateljem na voljo v sprejemni pisarni Občine Jesenice, Cesta železarjev 6, 4270 Jesenice, ter na spletni strani Občine Jesenice: www.jesenice.si.

Zadnji rok za oddajo vlog je **17. september 2010.**

Več informacij v zvezi z razpisom lahko dobite prek elektronske pošte (metka.zalokar@jesenice.si) ali na telefonski številki 04/5869260.

jeseniške novice

WWW.JESENIC.E.SI



Jeseniške novice so priloga Gorenjskega glasa

IZDAJATELJ
Gorenjski glas, d. o. o., Kranj,
Bleiweisova cesta 4, 4000 Kranj

ODGOVORNA UREDNICA
Marija Volčjak

STROKOVNA SODELAVKA
Božena Ronner, novice.jesenice@jesenice.si

UREDNIKA
Urša Peternel, GSM: 041/570 942

UREDNIŠKI ODBOR:
Božena Ronner, Nataša Harej, Joža Vari,
Vera Pintar, Urša Peternel

OBLIKOVNA ZASNOVA
Jernej Stritar, IlovarStritar d.o.o.

TEHNIČNI UREDNIK
Grega Flajnik

Gorenjski Glas

FOTOGRAFIJA
Tina Dokl, Gorazd Kavčič

VODJA OGLASNEGA TRŽENJA
Mateja Žvižaj

Nenaročenih prispevkov in pisem bralcev ne honoriramo. Dolžina prispevka za objavo ali pismo za rubriko Pisma bralcev sme obsegati največ tri tisoč znakov s presledki in ne sme biti daljši od ene tipkane strani formata A4.

Jeseniške novice št. 24/letnik IV so priloga časopisa Gorenjski glas št. 102, ki je izšel 24. decembra 2009. Jeseniške novice so priložene Gorenjskemu glasu in brezplačno poslane v vsa gospodinjstva v Občini Jesenice, izšle so v nakladi 27.400 izvodov. Tisk: Druck Carinthia GmbH & CoKG, St. Veit/Glan (Št. Vid na Glini), Avstrija. Distribucija: Pošta Slovenije, d. o. o., Maribor.

GORENJSKI GLAS je registrirana blagovna in storitvena znamka pod št. 9771961 pri Uradu RS za intelektualno lastnino. Ustanovitelj in izdajatelj: Gorenjski glas, d.o.o., Kranj / Direktorica: Marija Volčjak / Naslov: Bleiweisova cesta 4, 4000 Kranj / Tel: 04/201 42 00, fax: 04/201 42 13, e-mail: info@g-glas.si; mali oglasi in osmrtnice: tel.: 04/201 42 47 / Delovni čas: ponedeljek, torek in četrtek od 8. do 17. ure, sreda od 8. do 18. ure, petek od 8. do 14. ure, sobota, nedelje in prazniki zaprti. / Gorenjski glas je poltednik, izhaja ob torkih in petkih, v nakladi 22.000 izvodov / Redne priloge: Moja Gorenjska, Letopis Gorenjska (enkrat letno) in devet lokalnih prilog / Tisk: Druck Carinthia GmbH & CoKG, St. Veit/Glan (Št. Vid na Glini), Avstrija / Naročnina: tel.: 04/201 42 41 / Cena izvoda: 1,35 EUR, letna naročnina: 140,40 EUR; Redni plačniki imajo 10 % popusta, polletni 20% popusta, letni 25 % popusta; v cene je vračunan DDV po stopnji 8,5 %; naročnina se upošteva od tekoče številke časopisa do pisnega preklica, ki velja od začetka naslednjega obračunskega obdobja / Oglasne storitve: po ceniku; oglasno trženje: tel.: 04/ 201 42 48.

OBČINSKE NOVICE

OBČINA JESENICE
OBČINSKI SVET
KOMISIJA ZA MANDATNA VPRAŠANJA,
VOLITVE IN IMENOVANJA

Na podlagi 2. člena Odloka o priznanjih občine Jesenice in 3. člena Pravilnika o metodah dela komisije za izbiro kandidatov za priznanja občine Jesenice (Ur. list RS, št. 79/2004), Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja objavlja

JAVNI RAZPIS

ZA ZBIRANJE POBUD ZA PODELITEV PRIZNANJ OBČINE JESENICE V LETU 2010

I. Priznanja občine Jesenice se podeljujejo enkrat letno kot posebno obliko družbenega priznanja za izjemne uspehe na posameznih področjih. Vrsta priznanj občine Jesenice je določena v 4. členu Odloka o priznanjih in se podeljujejo fizičnim in pravnim osebam (posameznikom in kolektivom).

II. Priznanja občine Jesenice so:

- Podelitev naziva častni občan občine Jesenice (podeli se največ en naziv).
- Plaketa občine Jesenice (podelijo se največ tri plakete).

1. Podelitev naziva častni občan občine Jesenice

Naziv častni občan občine Jesenice se podeli državljanu Republike Slovenije, ki je s svojim dolgoletnim delom pomembno prispeval k utrjevanju miru, razvoju in dosežkom na raznih področjih človekove ustvarjalnosti oziroma k ugledu in razvoju občine. Podelitev naziva častni občan občine Jesenice ni vezana na denarno nagrado.

2. Plaketa občine Jesenice

Plaketa občine Jesenice je najvišje priznanje v občini Jesenice in se podeljuje:

Državljanom Republike Slovenije za njihove izjemne uspehe na posameznih področjih družbenega življenja in dela, s katerimi so pomembno prispevali k razvoju in ugledu občine, gospodarskim družbam, zavodom, organizacijam in skupnostim ter društvom za izredne uspehe in dosežene rezultate, zaradi znanstvenega odkritja, inovatorstva, racionalizatorstva in za razvoj novih organizacijskih oblik, pomembnih in koristnih za ožjo in širšo skupnost.

Plaketa občine Jesenice se podeli, če predlagani kandidat najmanj 20 let dela in ustvarja na posameznih področjih, navedenih v 1. odstavku tega besedila.

III. Dokumentacija, ki jo je treba priložiti pobudi:

Pobuda za priznanje mora vsebovati poleg osnovnih in osebnih podatkov o posamezniku ali kolektivu tudi utemeljenost pobude, v katerem mora biti podrobno opisano delo predlaganega kandidata/kandidate ali kolektiva s posameznega področja, upoštevaje I. točko tega razpisa, ki je v skladu z besedilom 14. člena Odloka in določil Pravilnika o izbiri kandidatov za občinska priznanja občine Jesenice.

IV. V utemeljitvi posameznih pobud mora biti navedeno, za katero priznanje je predlog.

V. Kraj in izvedba odpiranja poslanih pobud za občinska priznanja: *Pobude za priznanja občine Jesenice morajo pobudniki poslati v zaprti ovojnici na naslov: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pri Občinskem svetu občine Jesenice, najkasneje do vključno petka, 22. januarja 2010, do 12.00 ure na naslov: Občina Jesenice, Cesta železarjev 6, "Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja".*

Zapečateni ovojnici mora biti jasno označena: "Ne odpiraj - priznanja občine Jesenice v letu 2010". Zapečateni ovojnici se lahko odda tudi v sprejemni pisarni sedeža Občine Jesenice, na Jesenicah, Cesta železarjev 6 (na naslov Komisije). *Odpiranje ovojnic bo v torek, 26. januarja 2010, v sejni sobi Občine Jesenice, Cesta železarjev 6 (nizko pritličje), ob 16. uri. Nepravočasne, nepravilno označene ovojnice in vsebinsko pomanjkljive pobude bo Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja v skladu z določili Pravilnika zavrgla.*

Priznanja občine Jesenice v letu 2010 bo podelil župan občine Jesenice na prireditvi ob praznovanju občinskega praznika občine Jesenice 20. marca 2010.

Predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja:
Vera PINTAR

OBVESTILO

Občinski štab Civilne zaščite Občine Jesenice obvešča, da je pripravljen predlog **Načrta zaščite in reševanja ob požaru**. Predlog Načrta zaščite in reševanja bo od dne 14. decembra 2009 do 13. januarja 2010 na vpogled na spletni strani Občine Jesenice in v kabinetu župana. Občani lahko svoja mnenja, pripombe in predloge pisno podajo v kabinetu župana Občine Jesenice, Cesta železarjev 6, ali po elektronski pošti na naslov: civilnazascita.jesenice@gmail.com.

Občinski štab za civilno zaščito
Nataša ŠTEFELIN

Mleko iz poključskih gozdov

Sredi Jesenic, nasproti železniške postaje, so postavili mlekomat, kjer je ves čas na voljo sveže domače mleko s kmetije Repečnik iz Spodnjih Gorij.

URŠA PETERNEL

"Naša kmetija je ena najstarejših v gorjanskem koncu in s pridelavo mleka so se ukvarjali že naši dedje. Ker je naše mleko izredno kakovostno, ga je škoda prodajati v veleprodajo, zato smo se odločili za prodajo prek mlekomata. Trudili se bomo, da bo občanom na voljo vedno sveže in čim bolj kakovostno mleko." S temi besedami je odprtje mlekomata sredi Jesenic, na mestu nekdanje vremenske hišice, pospremil **Mirko Rimahazi** s kmetije Repečnik iz Spodnjih Gorij. Ta kmetija bo oskrbovala mlekomat z dnevno svežim, kontroliranim in analiziranim mlekom. Upajo, da bodo Jeseničani novost dobro sprejeli. Obisk v prvih dneh delovanja mleko-



Mleko z mlekomata je mogoče natočiti v steklenice, ki jih prinesemo s seboj (gospa na fotografiji je prišla prav s kanglico za mleko), ali pa na avtomatu kupimo plastenke.

"Liter mleka na mlekomatu stane en evro. Gre za surovo, povsem naravno in nepredelano mleko. Njegova prehranska vrednost je bistveno višja od mleka, ki je pasterizirano in homogenizirano in ki ga običajno kupujemo v trgovinah."

mata je bil odličan, nekateri občani so prišli celo s pravimi kanglicami za mleko, drugi s steklenicami, sicer pa je na posebnem avtomatu poleg mlekomata mogoče kupiti tudi plastenke za mleko.

Odprtje mlekomata sodi pod okrilje projekta Sveže.si, ki ga vodi **Maks Vrečko** z Zgoše pri Begunjah. Njihovi mlekomati delujejo že v Bohinjski Bistrici, Radovljici, Trzinu, na Bledu, v Škofji Loki, Šenčurju in Kamniku. Na ta način želijo spodbujati Gorenjce, da bi uživali hrano lokalnega izvora. Zanimivo pa je, da nihče od kmetov iz jeseniške občine ni izrazil zanimanja za sodelovanje v postavitvi mlekomata, zato so za dobavitelja mleka izbrali kmetijo Repečnik iz Spodnjih Gorij.

Info točka za nevladne organizacije

Na Razvojni agenciji zgornje Gorenjske so odprli informacijsko točko, ki bo namenjena podpori nevladnim organizacijam.

URŠA PETERNEL

Fundacija Vincenca Drakslerja iz Kranja je na Jesenicah vzpostavila info točko, ki je namenjena nevladnim organizacijam. Teh naj bi bilo na območju jeseniške upravne enote med tristo in štiristo. Aktivnosti jeseniške info točke bo v svojih poslovnih prostorih na Spodnjem Plavžu opravljala Razvojni agencija Zgornje Gorenjske. Po besedah **Bena Fekonje** iz Fundacije Vincenca Drakslerja na novi info točki nevladne organizacije iz zgornje Gorenjske dobijo podporne storitve, informacije o možnostih sodelovanja na javnih razpisih in jim pomagajo pri prijavi, usposabljanju bodo zaposlene in jim svetovali, pomagali pri promociji,



Beno Fekonja, direktor Fundacije Vincenca Drakslerja, in **Hermína Biščević** iz Razvojni agencije zgornje Gorenjske

Podatki kažejo, da je največ nevladnih organizacij dejavnih na področju sociale, kulture, turizma in športa.

vzpostavitvi spletnih strani ... Na Gorenjskem delujeta že dve takšni točki, to je v Kranju in Škofji Loki, vse tri pa sodijo pod okrilje projekta GROZD, ki ga sofinancira Evropska unija in je namenjen spodbujanju razvoja nevladnih organizacij. **Stevó Ščavničar**, direktor Razvojni agencije zgornje Gorenjske, je ob tem poudaril, da je zelo pomembno podpirati nevladne organizacije. Civilni dialog je po njegovem mnenju slab oziroma ga sploh ni, civilne iniciative pa so ponavadi pojavijo le takrat, ko želijo nečemu nasprotovati. Z boljšim dialogom bi tudi nasprotovanja lažje razrešili, je menil. Na Razvojni agencije zgornje Gorenjske bo info točko vodila **Hermína Biščević**.



Bistro OAZA,

Titova 55, Jesenice

Delovni čas:

ponedeljek - sobota **od 9. - 01. ure**

nedelja in prazniki **od 10. - 01. ure**

■ pice ■ malice ■ kosila ■ jedi po naročilu
Vso hrano in pijačo vam na željo dostavimo tudi na dom!

Nudimo prostor za zaključene družbe do 40 oseb!

Telefon: 58 64 396

MARJETA MORIČ S SODELAVCI
vam želi
vesele božične
praznike in
srečno 2010!



KRAJEVNA SKUPNOST

Praznično srečanje starejših krajanov v Podmežakli

V Krajevni skupnosti Podmežakla vsako leto pozornost namenijo krajanom, ki so starejši od 75 let.

JANKO RABIČ

Člani sveta krajevne skupnosti Podmežakla na Jesenicah že po tradiciji vsako leto v decembru več pozornosti namenijo prebivalcem, starejšim od 75 let. Povabijo jih na prednovoletno srečanje. Od skupaj 141 se jih je letos udeležila skoraj polovica. Zbrali so se v prostorih Kulturnega društva Biser. Najprej je v uvodu zbrane pozdravila predsednica sveta KS Marina Kalan in vsem zaželela veliko veselih dni, predvsem pa zdravje v prihajajočem letu 2010. V nadaljevanju je župan občine Jesenice Tomaž Tom Mencinger poleg prazničnih čestitk razgrnil nove načrte v tem delu mesta in širše v občini.



V kulturno glasbenem programu je bilo tokrat skoraj za vsakogar nekaj. Njihova krajanica Marjana Komel je veselo vlekla harmoniko, s pesmijo pa so se ji pridružili vsi zbrani. Francka Lesko-

var je prebrala nekaj svojih pesmi, za popestritev večera pa je poskrbel prav tako njihov krajan, čarovnik Slavko Batur z nekaj triki iz njegovega repertoarja.

Dogodek večera je bil, ko so vsi zbrani s pesmijo voščili in nazdravili najstarejši krajanke Kristini Tarman ob njenem stotem rojstnem dnevu.

Večer je tudi tokrat hitro minil ob spoznanju, da so takšna srečanja prijetna in koristna. Za popotnico domov so vsi prejeli lepa novoletna darila.

Srečanje z izseljenci

V Društvu upokojencev Jesenice so v okviru rednih mesečnih družabnih večerov tokrat pripravili srečanje z izseljenci. Gostje so bile članice Društva izseljencev 1941-1945 Slava Biček (predsednica društva), Ana Prezelj, Minka Simonetič in Francka Thaler. Pogovor z njimi je vodila Albina Seršen. Med okupacijo naše dežele so bile del okupacijskega načrta tudi izselitve družin v različna taborišča, zlasti v Nemčijo. Tja so okupatorji poslali tudi več družin oziroma mater z otroki z Jesenic in Hrušice, medtem ko so moške običajno poslali v begunjske zapore, kjer so mnogi umrli kot talci. V zanimivem pogovoru so udeležence, ki so bile v času izgnanstva stare od enega do dvajset let, povedale veliko o poti v taborišča, o utrupi in življenju v teh taboriščih pa tudi o nekaterih dogajanjih. Kulturni program sta oblikovali mezzosopranistka Melita Jelen in harmonikarica Marjana Komelj. J. P.



*Voščimo vam
vesele božične praznike
in veselo, zdravo
in srečno novo leto
2010!*

**ŠIVILJSTVO
Castello**

C. železarjev 14,
4270 Jesenice
tel.: 04/586-12-11

**Šivanje po meri
in popravila**

Delovni čas:

pon. - pet.: 8 - 15 ure
sreda: 8 - 18 ure



**AS SUHA MONTAŽA
Sadet Agić, s. p.**

Cesta maršala Tita 84,
JESENICE
GSM 041/499 896

- mansarde
- predelne stene
- spuščeni stropi
- stenske obloge

**Montaža s KNAUF
sistemi**

**PREVOZNIŠTVO IN
GRADBENA MEHANIZACIJA
BOHINEC**

Peter Bohinec s. p.
Tomšičeva 98d,
4270 Jesenice
Tel.: 04/583 21 31,
GSM: 031 678-763

- prevozi z avtodvigalom
- nakladanje z grabežem in odvoz ruševin
- prevoz gramoza
- prevoz peska za malto
- izkopi na težko dostopnih mestih z mini nakladačem



**ŽALUZIJE, BOLETE,
BOLOJI, LAMELNE ZAVESE**

**SENČILA
KINO**



JESENICE
TEL: 04-504-01-00
FAX: 04-504-19-04

**IZDELAVA, MONTAŽA
IN SERVIS**

ČAMDŽIČ NIJAZ, s.p.,
Cesta železarjev 8, Jesenice

AVTO ŠOLA
TELEFON: 041 583 13 55
041 676 100
K&D
kategorije: A, B, C, E, ExB, H

Kaj je v loncib
Potopisna kuharica Alenke Bole Vrabc, ki je prepotovala Evropo od Severnega morja do juga Toskane in zapisala več kot sedemdeset receptov, ki se prepletajo z obpntnimi doživetji. Zanimivo in uporabno!

240 strani, 75 barvnih fotografij. Redna cena: 29,50 EUR.
Cena za naročnike: **25,10 EUR.** Ceni knjige pristoje še poštnino.

Knjigo lahko kupite na sedežu Gorenjskega glasa, jo naročite po tel.: 04/201 42 41 ali na: narocnine@g-glas.si.

Gorenjski Glas

*Vesele praznike
in vsa srečo v novem letu
vam želi vaša*

OPTIKA MESEC

OČESNA AMBULANTA
Titova 31, Jesenice, tel.: 04/5832-663

www.optika-mesec.com

Vida Mihelič s.p.

VAJDEC

FASADERSTVO • STROJNI OMETI
GSM: 041 584 227, FAX: 04/ 583 62 31

Občina Jesenice objavlja

**JAVNI RAZPIS ZA DODELITEV POMOČI
ZA SPODBUJANJE RAZVOJA GOSPODARSTVA
V OBČINI JESENICE V LETU 2010**

Predmet javnega razpisa je dodelitev pomoči za:

- spodbujanje odpiranja novih delovnih mest;
- spodbujanje podjetništva (sofinanciranje stroškov udeležbe zaposlenih na izobraževanju, usposabljanju in sejmih ter stroškov razstavljanja na sejmih);
- spodbujanje delovanja društev in neprofitnih organizacij, ki delujejo na področju spodbujanja razvoja podjetništva;
- spodbujanje sobodajalstva (sofinanciranje stroškov nakupa notranje opreme za ureditev sob pri sobodajalcih).

Razpisna dokumentacija, ki obsega besedilo javnega razpisa, obrazce za posamezne ukrepe javnega razpisa, izjave, merila za vrednotenje posameznih ukrepov, vzorce pogodb in pravilnik, je vlagateljem na voljo v sprejemni pisarni Občine Jesenice, Cesta železarjev 6, 4270 Jesenice, ter na spletni strani Občine Jesenice: www.jesenice.si.
Zadnji rok za oddajo vlog je 30. september 2010.
Več informacij v zvezi z razpisom lahko dobite prek elektronske pošte (metka.zalokar@jesenice.si) ali na telefonski številki 04/5869260.

WWW.JESENICE.SI

KULTURA

Fotografska razstava Darinke Mladenovič

V razstavnem salonu Kosove graščine so odprli fotografsko razstavo Darinke Mladenovič, po rodu iz Murske Sobote, sicer pa dela v Ljubljani in fotografira različne motive. Od leta 2006 do danes je veliko sodelovala na različnih natečajih in za svoje fotografije prejela tudi številna priznanja in nagrade, postala pa je tudi kandidatka za mojstra fotografije. Tokrat razstavljene fotografije so iz serije Utrinki Slovenije - Hodil po zemlji sem naši in pil nje prelesti. V kulturnem programu so nastopili učenci Glasbene šole Jesenice. J. P.



Trije novoletni koncerti pihalnega orkestra

Pihalni orkester Jesenice-Kranjska Gora letos pripravlja kar tri novoletne koncerte. Prva dva bosta v nedeljo, 27. decembra, in v ponedeljek, 28. decembra, ob 19.30 v dvorani jeseniškega gledališča. Tretji pa bo v torek, 29. decembra, ob 20. uri v dvorani Vitranc v Kranjski Gori. Program bo na vseh treh koncertih enak, bo božično obarvan, med drugim bodo zaigrali Sveto noč, pa tudi Avsenikovega Pastirčka, več Privškovih skladb ... Kot gosta bosta nastopila zbor APZ France Prešeren Kranj in Vox Carniolus Jesenice, program pa bo povezovala Nataša Mrak. U. P.

Slike Drage Soklič

V razstavnem salonu DOLIK so na ogled likovna dela Drage Soklič z Bleda. Likovnikom se je pridružila že 1981, ko je končala daljši DOLIK-ov likovni tečaj, ki ga je takrat vodil akademski slikar Jaka Torkar ob asistenci likovnega pedagoga Jožeta Dakskoflerja. Svoje likovno znanje je dograjevala še v številnih likovnih tečajih in slikarskih kolonijah. V svoji ustvarjalni zagnanosti se je preizkušala v olju, akvarelu, pastelu in mali plastiki. Za njo so številne samostojne razstave kakor tudi sodelovanje na skupinskih razstavah. Tako je med drugim zapisal Jože Varl, dodamo pa še lahko, da zelo rada slika prav motive iz naše okolice, neskončno jo privabljajo gore in to je tudi rdeča nit razstave. J. P.



Uspeh Monike Bohinec

Mezzosopranistka **Monika Bohinec** z Jesenic je odlično nastopila v manheimski operi, kjer je pred 1200 gledalci prepričljivo odpela in odigrala glavno vlogo v Bizetovi operi Carmen. Tako je doživela priložnost, o kateri sanja sleherni mezzosopranistka. Bravo, Monika! B. S.



Zabavna "čakalnica na smrt"

Komedija Čaj za dve v izvedbi Gledališča Toneta Čufarja je nasmejala občinstvo s prizori iz življenja v domu starostnikov.

URŠA PETERNEL

V Gledališču Toneta Čufarja Jesenice so v nedeljo, 13. decembra, premierno uprizorili komedijo Čaj za dve. Kot je ob tem napisala direktorica gledališča **Branka Smole**, je Čaj za dve v svojem slogu "zakuhal" **Tone Partljič**, v jeseniškem gledališču pa so ga "prevreli" in mu dodali priboljške po lastnem okusu oziroma strokovnem mnenju in željah režiserja **Iztoka Valiča**. Pripravljeni čaj je bil, glede na odziv občinstva, odličen ... Predstava se dogaja v domu starostnikov, ki ga slavna stanovalka, ostarela igralka **Jasmina Rudolf** (igra jo odlična, neutrudna,



Jasminino sostanovalko kmetico Angelo iz Gorij je prepričljivo odigrala Mira Bolte.

Besedilo predstave je prirejeno tako, da v njej nastopajo celo trije jeseniški župani – dva bivša in sedanji ...

"življenjsko aktivna" **Alenka Bole Vrabec** imenuje kar "čakalnica na smrt". In v tej "čakalnici" je nekoč slavna igralka nekaj dni prisiljena ponuditi gostoljubje v skupni sobi kmetici iz Gorij **Angeli Bračko**. Bole Vrabčevi je vloga nekoč slavne gledališke igralkice pisana na kožo, prav tako prepriča **Mira Bolte** v vlogi gorjanske kmetice.

Sledijo jima tudi drugi igralci, **Borut Verovšek** kot ljubimec, **Darka Rebolj** kot direktorica doma, **Nataša Pristov Trček** kot (tipična jeseniška) snažilka, **Franci Koražija** kot župnik, **Milan Trkulja** kot Angelin sin in ekipa varovancev **Zvonka Divjak**, **Branka Doberšek**, **Romana Vidnar**, **Janez Glavič**, **Janko Noč** in **Henrik Lužnik**.



Alenki Bole Vrabec je vloga nekdanje slavne igralkice Jasmine Rudolf pisana na kožo. FOTO: ANKA BULOVEC

Koncert gimnazijskega zbora

Pevski zbor prof. Janka Pribošiča Gimnazije Jesenice je navdušil z božično novoletnim koncertom.

URŠA PETERNEL

V začetku decembra so na Gimnaziji Jesenice pripravili božično novoletni koncert Pevskega zbora prof. Janka Pribošiča Gimnazije Jesenice. Zbor vodi **Katja Pavlič Josifov**, v njem pa poje okrog dvajset deklet. Kot je povedala dirigentka,



Koncert so popestrili mladi glasbeniki, med njimi tudi **Anja Kolbl** z violo.



Gimnazijski pevski zbor vodi **Katja Pavlič Josifov**, skoraj vsa dekleta v zboru pa imajo dokončano nižjo glasbeno šolo. FOTO: ANKA BULOVEC

je za letošnji celovečerni koncert izbrala tri rezijanske ljudske pesmi, dve gorenjski ljudski pesmi, nekaj renesančne liturgije, skladbi iz opernih del Puccinija in Offenbacha, v drugem delu koncerta pa skladbi Čudovit je ta svet in Vrt Življenja, skladbo Julija, Love

story v izvedbi petih čudovitih šolanih pevk in na koncu še božično Na božični dan. "Na koncertu se nam je pridružil tudi nadarjen in perspektiven mlad pevec **Klemen Kelih**, nekdanji jeseniški dijak, zdaj študent, ki je vsa leta prepeval v našem zboru. S sošolci so bili

izjemna generacija pevk in pevcev, ki jih ne bom nikdar pozabila. Z glasbenimi točkami so koncert popestrili tudi **Anja Kolbl** z violo, **Eva Kelih** s saksofonom in **Aljoša Josifov Pavlič** s tolkali. Korepetiral je **Primož Kerštanj**," je povedala **Katja Pavlič Josifov**.

ŠPORT

Na prvi dan novega leta gostovanje v Ljubljani

Hokejisti Acronija Jesenic so imeli v zadnjem času veliko težav s poškodbami in boleznijo. Kljub zmanjšani zasedbi so odlično igrali na Madžarskem pri Albi in doma proti Linzu. Žal so odpovedali na gostovanju v Zagrebu pri Medveščaku.

MATJAŽ KLEMENC

Jeseniški hokejisti so po nesrečnem porazu doma proti Salzburgu gostovali v Szekesfehervaru pri Albi, ki letos igra zelo dobro. Aktualni slovenski prvaki so prijetno presenetili in po podaljšk ugnali gostitelje s 3 : 4. Ti so vodili z 2 : 0 in 3 : 2, a so se "železarji" znali vrniti. "Zaključno žogico" za zmago je imel osem sekund pred koncem rednega dela Anže Terlikar, a je bil domači vratar na mestu. Bolj uspešen je bil Andrei Makrov, ki je s svojim drugim zadetkom Jeseničanom prinesel zmago. V domači tekmi proti Linzu so se veselili še ene zmage. V eni od najboljših predstav v letošnji sezoni so zmagali s

5 : 3. Že v drugi tretjini se je poškodoval branilec Mitja Robar, v zadnjem delu je bil izključen Sabahudin Kovačević. Jeseničani so vzdržali in si z zadetkom Alexandra Dücka nekaj sekund pred koncem priigrali pomembne točke. V hrvaško prestolnico so šli polni optimizma, v želji, da nadaljujejo zmagoviti niz. Medveščak drži osmo pozicijo, za to bi imela zmaga dvojni pomen. Do 27 minute so imeli ugoden izid (1 : 1), žal pa so vse zapravili s prejetim zadetkom nekdanjega rdečega "snajperista za gole" Aarona Foxa. Medveščak je pobegnil na 4 : 1, tik ob koncu tretjine, v trenutku, ko so imeli na ledu le štiri igralce. Žal je bila igra v Zagrebu le blede sen-

ca prejšnjih dveh tekem. Gostitelji so na koncu zmagali s 7 : 2. Jeseničani so napravili veliko priložnost za priključek, saj za novincem v ligi že zaostajajo za 14 točk. Ko boste brali te vrstice, bosta za "železarji" že dve tekmi: doma z Dunajem in gostovanje pri KAC-u. Do konca leta imajo še kar pester spored. V nedeljo, 27. decembra, gostijo Graz, vodilno moštvo po 32. kolu, dva dni kasneje, v torek, pa celovski KAC. Prvi dan v novem letu bodo gostovali v Tivoliju. Vsekakor lepa priložnost za najlepše darilo sebi in svojim zvestim navijačem. V letošnji sezoni se zmage v Ljubljani še niso veselili (poraza s 4 : 1 in 5 : 2). Bo 1. januarja 2010 drugače?

Tekmi v Novem mestu in Ljubljani

V Novem mestu je potekal judo turnir za mlajše dečke in deklice ter cicibane in cicibanke. Na pokalu je nastopilo več kot 150 tekmovalcev iz vse Slovenije. Poblížje pogledimo rezultate judoistov judo selekcije Partizan Jesenice. Prvo mesto so zasedli Ana Mohorič, Janja Razingar in Filip Fartek. Drugo mesto sta zasedla Tim Pahor in Jan Kilibarda. Na tretjo stopničko sta stopila Jernej Razingar in Mark Klinar. Luka Ambrožič je dosegel peto mesto, Matic Kos pa je ostal brez uvrstitve. Udeležili so se tudi 46. mednarodnega turnirja NAGAOKA 2009, ki je potekal v Ljubljani. Nastopilo je prek tristo judoistov iz Avstrije, Italije, Bosne in Hercegovine, Hrvaške, Srbije in Slovenije. Jeseničani so zaradi boleznin in poškodb nastopili oslabljeni. Kati Ambrožič je osvojila drugo mesto, Janja Razingar in Luka Ambrožič sta bila tretja. Nuša Ambrožič in Katjuša Krupenko sta osvojili peto mesto. M. K.

GG mali oglasi
04/201 42 47, e-pošta: malioglas@gg-glas.si
www.gorenjskiglas.si

Anja uspešna v Istanbulu

V Istanbulu v Turčiji je bil vrhunec zimske sezone v 25-metrskih bazen, Evropsko prvenstvo v plavanju. Tega se je udeležila tudi jeseniška plavalka Anja Klinar. Pred odhodom se je porajalo vprašanje, ali bo Anja sploh nastopila zaradi težav z boleznijo. Na koncu je nastopila in več kot uspešno zastopala slovensko vrsto v Turčiji. Najprej je nastopila v disciplini 200 m mešano in se na koncu uvrstila na dvanajsto mesto. Še uspešnejša je bila v disciplini 400 m mešano. Plavalca je odlično in z državnim rekordom 4:32,20 zasedla šesto mesto. M. K.

Nov mladinski državni rekord v streljanju

V Beogradu je potekal turnir v streljanju z zračnim orožjem za nagrado Beograda. Nastopili so strelci iz 13 držav. Prvi dan je bil na sporedu troboj reprezentanc Slovenije, Hrvaške in Srbije. V mladinski konkurenci je za slovensko reprezentanco nastopil tudi strelec Strelskega društva Triglav Javornik-Koroška Bela Gašper Bernot. Posamezno je dosegel peto mesto. V ekipi, skupaj z Gregom Potočnikom in Lenartom Oblakom pa so osvojili drugo mesto, z novim slovenskim mladinskim rekordom 1756 krogov. Gašper Bernot in Luka Resman sta nastopila tudi v enotni konkurenci - člani, kjer je nastopilo 74 strelcev. Prvi dan je bil Gašper Bernot 29, Luka Resman pa 69. Drugi dan je bil Gašper 34, Luka pa dve mesti nižje. M. K.

Državno prvenstvo v tekvandoju na Jesenicah

V soboto, 5. decembra, je na Jesenicah potekalo 18. Državno prvenstvo v tekvandoju, ki sta ga organizirala Športno društvo Tiger Jesenice in ITF Zveza Slovenije za tradicionalni taekwon-do. Nastopilo je 185 tekmovalcev iz osmih klubov. V Športnem društvu Tiger Jesenice so bili z nastopi svojih tekmovalcev zelo zadovoljni. Skupaj so osvojili 29 odličij. Iz njihovega kluba prihaja kar 12 novih državnih prvakov Slovenije (štirje v formah in osem v borbah), prejeli pa so tudi devet srebrnih (štiri v formah in pet v borbah) in osem bronastih medalj (štiri v formah in štiri v borbah). Med njihovimi tekmovalci so se najbolje odrezali Armina Vukalič, Adna Pivač in Nikola Džever, ki so osvojili po dve zlati medalji.

KOVINAR-GRADNJE ST

d.o.o.

KOVINAR - GRADNJE ST,
STORITVE IN TRGOVINA, d.o.o.
Spodnji Plavž 26
4270 Jesenice, Slovenija
Tel uprava: 5810700
Fax uprava: 5810702 ali 5810758
E-pošta: info@kogradnje.si



Želimo vam
vesele božične in novoletne
praznike ter srečno 2010

Vaša sreča v letu 2010 bo še večja
z nakupom stanovanja v PISO RONDO na Jesenicah.

NASVET



MAG. SILVANA GASAR

Ljubezen je ...

Številni pesniki, pisatelji, modreci, strokovnjaki ... so pisali o ljubezni. Vprašanje, na katerega so skušali odgovoriti, vendar "pravega" odgovora nanj ni, pa je: "Kaj je ljubezen?"

Najdemo številne razlage. Od komično obarvanih, v stilu: "Ljubezen je, če ne opazite, da partnerju smrdijo noge," pa do strokovnih psiholoških, ki pravijo, da je ljubezen samo transfer (prenos) čustev z neke pomembne osebe. V strokovni literaturi še najpogosteje najdemo razlago, ki poudarja, da ljubezen ni isto kot zaljubljenost, ampak zaljubljenost lahko (ali pa tudi ne) preraste v ljubezen. Sledi navajanje razlik med zaljubljenostjo in ljubeznijo, kjer se strokovnjaki že razhajajo. Še največkrat povedo naslednje: da pri zaljubljenosti ne vidimo partnerjevih napak, medtem ko pri ljubezni partnerja ljubimo kljub napakam. Da je zaljubljenost kratkoročna "očaranost" z nekom, medtem ko ljubezen temelji na spoštovanju in lahko traja znatno dlje. Da se pri zaljubljenosti počutimo, kot da smo s partnerjem eno, medtem ko se pri ljubezni zaveda-

mo meja in razlik med obema. Skoraj vsi trdijo, da je ljubezen treba negovati in vzdrževati, sicer lahko kaj kmalu mine. Pogosto navajajo tudi statistike lastnosti, ki so jih našli pri parih, ki so ostali skupaj dolgo časa.

Najdemo lahko številne razlage o ljubezni, ki zvenijo dokaj pametno in logično, vendar pa se zdi, da niso kaj prida za praktično rabo. Zlasti tedaj, ko se znajdemo v ljubezenskih težavah, ugotovimo, da nam vsi ti nasveti, razlage in definicije ne pomagajo kaj dosti ali pa sploh nič. Sprašujemo se, kaj naj bi naredili, nasveti pa so tako teoretični in splošni, da ne vemo, kaj početi z njimi.

Ene same "pravilne" definicije, po kateri bi presojali ljubezen, ni. Kaj storiti? Predlagam definicijo: "Ljubezen je to, kar počne." Poglejte, kaj počnete vi in vaš partner. Merilo vaše ljubezni do nekoga so vaša dejanja.

Vendar pa to le malo pove o ljubezni, saj ljudje lahko ostanejo skupaj tudi iz povsem drugačnih razlogov, kot so: skupna hiša, otroci, premoženje ...

Najdemo lahko številne razlage o ljubezni, ki zvenijo dokaj pametno in logič-

no, vendar pa se zdi, da niso kaj prida za praktično rabo. Zlasti tedaj, ko se znajdemo v ljubezenskih težavah, ugotovimo, da nam vsi ti nasveti, razlage in definicije ne pomagajo kaj dosti ali pa sploh nič.

Sprašujemo se, kaj naj bi naredili, nasveti pa so tako teoretični in splošni, da ne vemo, kaj početi z njimi. Čeprav se zdi, da imajo številni ljudje enake ljubezenske težave, pa vendarle nobena situacija ni enaka kakoli drugi. Vsaka je nekaj

posebnega in ima lastne specifičnosti. Morda boste našli kak splošen nasvet, nikjer pa ni nasveta, ki bi bil pisan posebej za vašo situacijo.

V zvezi z ljubeznijo nas lahko pesti marsikaj. Sprašujemo se, kako vedeti, kdaj gre za pravo ljubezen - z naše ali partnerjeve strani. Sprašujemo se, ali je še vredno vztrajati v nekem razmerju. Sprašujemo se, ali nam je partner zvest. Sprašujemo se, ali bi razmerje (in kdaj) "okronali" s poroko ali ne. Sprašujemo se, kdaj naj bi se odločili za skupno življenje s partnerjem, kdaj in za koliko otrok bi se odločili. Številne dileme pestijo zlasti "rogonosce", pa tudi partnerje alkoholikov, narkomanov, invalidov, bolnikov, motenih oseb ipd. Posebno področje, kjer je morje dilem, je spolnost. Včasih se sprašujemo o lastni in partnerjevi spolni usmerjenosti. In ne nazadnje, če smo iskreni, se kdaj vprašamo tudi to, ali ne bi morda partnerja "zamenjali" z navidez bolj-šim ali pa samo "skočili čez plot". Vprašanj in dilem je brez konca, praktično uporabnih odgovorov pa nikjer. Zato smo pogosto ne-

odločni, v dvomih, učimo pa se na najbolj mukotrpen način - po metodi lastne kože. Da je še huje, partner ni enak drugemu, zato ni rečeno, da si bomo z izkušnjami iz preteklih razmerij lahko kaj pomagali v novem.

Ene same "pravilne" definicije, po kateri bi presojali ljubezen, ni. Kaj storiti? Praktično najbolj uporabno je ponavadi preprosto. Zato predlagam definicijo: "Ljubezen je to, kar počne." Poglejte, kaj počnete vi in vaš partner. Merilo vaše ljubezni do nekoga so vaša dejanja. Bolj ko počnete stvari, ki človeku škodijo, ga motijo, prizadevajo, žalijo, bolijo ... manj verjetno do njega čutite kakršnokoli ljubezen. Razmislite torej, koliko časa vam namenja partner, koliko vam je pripravljen pomagati, kako pošten, iskren, prijazen, požrtvovalen, uvideven ipd. je do vas. Ni pomembno, kako "sladko" govori in kaj trdi, da bi naredil za vas. Šteje samo tisto, kar je že naredil, in tisto, kar zares počne. Razlogi za dejanja so manj pomembni - te itak v glavnem navajamo samo, ko opravičujemo svoja slaba dejanja.



MAG. KARMEN KLOBASA

Darilo iz škatlice

Je tudi vam leto tako hitro minilo kot meni? Natrpani delovni urniki, oddaljene poti, uresničevanje želja danes in ne jutri, kronično pomanjkanje časa so prehitro zavrtili leto 2009. Veseli december se je začel, zato je skrajni čas, da okrasite novoletno jelko in nakupite praznična darila. Božič in novo leto sta pred vrati.

Izbrati pravo darilo, ni lahka naloga. Predvsem pa moramo ob pravem času začeti razmišljati, kaj bomo komu podarili. Ker ste si lani obljubili, da boste darila kupili premišljeno in prej, ne zadnje dneve pred božičem, verjamem, da ste to že storili. Obljuba pač dela dolg, kajne?! Torej nam ne preostane nič drugega kot to, da pripravljenim darilom dodamo še energetsko plast, ki bo ovila izbrano vsebino. Avro. Letos so trendi aranžiranja pripeljali v ospredje prikupne škatlice. Posebnost embalaže naj kaže na karakter notranje vsebine in naj bo prva prepričljiva informacija za obdarjenca. Boste rekli, da tudi obdarovanje postaja izumiteljsko? Da, tudi darila morajo biti nekaj posebnega: nekaj, kar bo pobožalo dušo obdarjenca, nekaj, za kar si vzamete čas. Darila hrepenijo po popolnosti, simbiozi notranjosti in zunanjosti.

Odhajajoče leto 2009 bo znamenovano s prikupnimi škatlicami s posebno vsebino. Ni treba, da so darila vedno velika ali draga, gre bolj za pozornosti. Za tiste tihe želje, ki ste jih odkrili kar tako mimogrede med pogovorom na kavi ali pa na obisku v njenem, njegovem, njihovem domu. Škatlice so različnih oblik in velikosti, tudi iz različnih materialov. Kartonske, pločevinaste, lesene, plastične. A mislim, da so daleč najbolj simpatične kartonske. Odveč je razlagati, da so kocke s stranico 12 cen-

timetrov najbolj univerzalne, tu so še kvadri, valji, ovali, izberite pač takšno obliko in velikost, ki bo najprimernejša za kupljeno darilo. Pozornost usmerite tudi v barve in vzorce. Zanimivi potiski naj se povezujejo z notranjostjo in značajem člo-

veka. Mehke secesijske linije so ženska domena, drobna geometrija bolj moška, črte so primerne za oba, prav tako snežinke, otroci pa bodo najbolj navdušeni nad otroškimi motivi. Prestižne škatlice so oblečene v svilo ali se bohotijo z dragoceno čipko, pošito z biseri in bleščicami. Ker sta barva prva in velikokrat najdragocenejša informacija, ki nam pove, kako človek razmišlja, kakšna je njegova avra, bodite izbirčni pri odtenkih. Barvni trendi so usmerjeni v inteligentne rjave odtenke, zlato, še vedno ostajajo tudi vijolične sanje, smaragdno zelena, hladna siva s srebrnim sijajem, rdeča za ognjene izbranice. Barvo prilagodite kupljenemu darilu. Možni sta dve poti: iskanje harmoničnih odtenkov ali pa drznih kontrastov.

Manjka še svilen trak in listek z imenom. Ker vas še vedno računalnik rešuje vseh obveznosti v zvezi s pisanjem, tokrat naredite izjemo in ročno napišite ime obdarjenca. Ročni dotik je še vedno najdragocenejši.

Veste, vaše darilo je kakor pismo: ostane in govori o vas. Naj vas lepe misli spremljajo tudi v letu 2010.



Karmen Klobasa

ZANIMIVOSTI, PODLISTEK

Predani svojemu poklicu

Društvo medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Gorenjske je podelilo priznanja srebrni znak 2009 trem rojenim Jeseničanom: Ireni Žansky Pergarec, Amirju Bešiču ter Marjanu Žagarju.

SUZANA P. KOVAČIČ

Podelitev priznanj je bila v soboto v Prešernovem gledališču v Kranju, predsednica Društva medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Gorenjske **Judita Slak** je nagrajence nagovorila z besedami: "S svojim delom, zanosom in trudom in skrbi za človeka ste v nas prebudili posebne občutke zadovoljstva. Ponosni smo na vas!" Vsi trije nagrajenci so končali Srednjo zdravstveno šolo na Jesenicah, od tam pa je šel vsak svojo pot ...

Amir Bešič je leta 1987 diplomiral na Višji šoli za zdravstvene delavce v Ljubljani, zatem se je zaposlil v Splošni bolnišnici Jesenice v Centralni intenzivni terapiji. Po dveh letih je nadaljeval poklicno pot na Transfuziološkem oddelku, kjer dela še danes. Leta 2002 se je vpisal na Visoko šolo za zdravstvo v Ljubljani. Diplomirani zdravstvenik je vodja zdravstvene nege na Transfuziološkem oddelku, in kot so povedali njegovi sodelavci, je izrednega pomena tudi njegovo delo pri organiziranju transfuzijskih akcij na Gorenjskem. Še vedno se izobražuje, je predavatelj, član več stanovskih organizacij, mentor pripravnikom in študentom Visoke šole za zdravstveno nego, v bolnišnici skrbi za rekreacijo zaposlenih ... Sodelavci ga opisujejo kot človeka z neizmernim optimizmom, smislom za humor, predanega poklicu. Z dobrimi medsebojnimi odnosi si je pridobil zaupanje med



Amir Bešič: "Delam s krvodajalci, ki so pozitivno naravnani, zato z njimi zelo hitro najdem stik."

bolniki, sodelavci in drugimi zaposlenimi. Nad priznanjem je prijetno presenečen in je še dodal: "Delam s krvodajalci, ki so pozitivno naravnani, zato z njimi zelo hitro najdem stik." Irena Žansky Pergarec se je po končani srednji šoli zaposlila v jeseniški bolnišnici. Štirinajst let je delala v Centralni intenzivni terapiji, leta 1991 je svojo poklicno pot nadaljevala v urgentni ambulanti. Od leta 2002 dela v protibolečinski ambulanti, kjer skrbi za vodenje in zmanjšanje bolečine bolnikom z akutno in s kronično bolečino. Velik del delovnega časa posveča bolnikom v zadnji fazi življenja. Prispevala je k temu, da se je vloga in pomen dela medicinske sestre v protibolečinski ambulanti in na področju paliativne oskrbe vse bolj uveljavila kot po-



Irena Žansky Pergarec: "Ljudi je treba opaziti in jim biti vedno na voljo, ko te potrebujejo."

memben element kakovostne oskrbe bolnikov. Svoje bogato znanje podaja mlajšim kolegicam. Sodelavci pravijo, da je vedno pripravljena prisluhniti in nesebično pomagati. Njeno delo z bolniki je vseskozi prežeto s toplino, prijaznostjo in potrpežljivostjo. "Ljudi je treba opaziti in jim biti vedno na voljo, ko te potrebujejo. V protibolečinski ambulanti je to še posebej pomembno," je povedala na podelitvi srebrnega znaka 2009, s katerim je bila počaščena. Marjan Žagar se je po maturi zaposlil v jeseniški bolnišnici kot medicinski tehnik, od leta 1989 pa je zaposlen v Psihiatrični bolnišnici Begunje. Ob delu je doštudiral na Visoki šoli za zdravstvo. Diplomirani zdravstvenik je prispeval k večji prepoznavnosti in kakovosti psihiatrične zdravstvene



Marjan Žagar: "Strokovnost in humanost me vodita pri delu."

nege v bolnišnici, so prepričani sodelavci. Je vodja negovalnega tima in član zdravstvenega tima, organizira učne delavnice ABC oživljanja ter delavnice za pravilno izvajanje posebnih varovalnih ukrepov in je tudi avtor dveh standardov s tega področja. Je predavatelj, mentor pripravnikom in študentom Visoke šole za zdravstveno nego Jesenice, sodeluje v več stanovskih organizacijah ... Vodi skupine za zdravo prehrano in redno telesno aktivnost, ta program je namenjen bolnikom z duševno motnjo, ki želijo izboljšati kakovost svojega življenja. Prispeva h krepitvi dobrih medsebojnih odnosov, ga pohvalijo sodelavci, sam pa doda: "Strokovnost in humanost me vodita pri delu. Priznanja srebrni znak 2009 pa sem se zelo razveselil."

**NAJVEČJI GORENJSKI CENTER
ZA STAVBNO POHIŠTVO**

**SPECIALISTI ZA
ZIMSKE VRTOVE**

**VABLJENI V NAŠ
PRODAJNI
SALON
NA
JESENICAH
SPODNJI
PLAVŽ 14/H.**



*Želimo vam vesele božične
in novoletne praznike ter
srečno 2010*

FINSTRAL

PA & CO d.o.o.
SPODNJI PLAVŽ 14 H, 4270 JESENICE, TEL.: 04/5861 680
E-POŠTA: pa-co@s5.net

FARCO, D.O.O., JESENICE

Sejem poklicev bo 8. januarja

Na Osnovni šoli Toneta Čufarja Jesenice bodo tudi letos pripravili sejem poklicev. Ta bo potekal v petek, 8. januarja 2010, popoldne, namenjen pa bo osmošolcem, devetošolcem in njihovim staršem. Na prireditvi se bodo predstavile srednje šole gorenjske regije, dijaški domovi iz Ljubljane, dve šoli iz avstrijske Koroške, situacijo na trgu dela pa bo predstavil Urad za delo Jesenice. Prireditev bo potekala v dveh oblikah: v obliki kratkega predavanja vsake šole ter v obliki sejma. Natančna razporeditev nastopa posameznih šol bo objavljena na spletni strani šole. U. P.

Kamere na stavbi gledališča

Grfitarji, ki so do sedaj svoje umetniške inspiracije izlivali na steno stavbe Gledališča Toneta Čufarja, bodo odslej lahko dobili filmsko vlogo. Z namestitvijo kar nekaj varnostnih kamer se bodo lahko pokazali na dokumentarnih posnetkih dogajanja okoli stavbe gledališke umetnosti in za svoje počette tudi ustrezno odgovarjali. J. P.

WWW.GORENJSKIGLAS.SI

Družabno življenje na Jesenicah pred drugo svetovno vojno (13. del)



TJAŠA ROTAR

Društveni večeri, nastopi, predavanja, prireditve

Jeseničani, sploh tisti, ki so bili vključeni v društva, so imeli kar pogosto možnost prisostvovati kakemu družabnemu večeru, društvenemu zboru ali nastopu, nekateri kot sodelujoči, drugi kot obiskovalci.

Društva so prirejala sestanke, občne zборе, politične shode, pogovore in predavanja (lahko s skioptičnimi slikami), nastope pevskih zborov, koncerte. Udeležba je bila različna: kar pogosto najdemo tožbe prirediteljev, da je bila prireditev slabo obiskana, in pozive v časopisih, naj člani v bodoče bolj pridno obiskujejo društvene

dogodke. Tako na primer dopisnik Tovarniškega vestnika toži o slabi udeležbi na literarnem večeru in se sprašuje, ali je bila tega kriva nedelja, ko "vse gre iz doline in se pozno vrača".

Dokaj pogosti so bili nedeljski "zabavni" večeri s petjem, recitacijami, nastopi pevskih zborov, tamburaških orkestrrov, z živimi slikami, skeči in dramskimi predstavami. Za primer lahko vzamemo zabavni večer tamburašev katoliškega delavskega društva 29. junija 1904 v društvenih prostorih na Savi. Prireditev se je pričela ob 8. uri zvečer. Za vstop je bilo treba plačati

deset krajcarjev. Udeleženci so poslušali poučno predavanje in se zabavali ob tamburanju, petju ter nastopu znanega ribniškega rešetarja, ki se je predstavil z "originalno deklamacijo".

V okviru društev so se proslavljali razni društveni jubileji, razvite praporov, imenovanja častnih članov, sprejemi uspešnih članov (na primer sprejemi športnikov, ki so se dobro odrezali na tekmah), sprejemi članov tujih sorodnih društev, posebne prireditve, povezane s temeljnimi idejami in nameni društva. Tak je bil na primer cvetlični dan Vincencijeve konference za praznik sv. Pet-

ra in Pavla (29. junij). Ženske so prodajale cvetje in zbirale darove za delovanje konference. Prirejali so fantovščine in se poslavljali od članov, ki so odhajali k vojakom. Lahko je šlo za bolj slovesne ali pa za bolj zabavne prireditve, na prostem ali v društvenih prostorih. Značilni elementi teh proslav so bili sprejemi po Jesenicah v slavnostnih uniformah, baklade, nastopi godb in pevskih zborov, govori, lahko tudi zabava s plesom. Na splošno bi lahko rekli, da so bile zabavne prireditve precej bolj obiskane kot slovesne - ljudem sta bila pač bolj kot govori in recitacije všeč ples in godba.

Prireditve so bile navadno enodnevnne, sem in tja pa se je dogajanje raztegnilo čez več dni. Taki večji prireditvi, ki sta imeli vpliv na širšem območju, sta bila na primer gorenjski prosvetni tabor 29. in 30. avgusta 1936 ter slovenski teden junija 1938.

Poleg društev je za prireditve predvsem v letih pred 2. svetovno vojno skrbela tudi KID, ki se je tako skušala prikupiti delavcem. S tem namenom so prirejali razne sprejeme jubilejantov, družabne večere s fanti iz samskih domov KID, ob Florjanovem so posebno pozornost namenili članom galske čete.

ZANIMIVOSTI

Vesela pošta

Veseli december je na Osnovni šoli Prežihovega Voranca Jesenice res vesel. V začetku decembra so učenci na tehniškem dnevu izdelali okraske, s katerimi so okrasili šolo, in noveletne voščilnice, ki so jih letos prodajali staršem, ki so z nakupom prispevali v šolski sklad. V zadnjem šolskem tednu starega leta devetošolci na stojnicah v avli po simbolični ceni prodajajo voščilnice, ki jih izdelajo pri urah oddelčne skupnosti. Izkupiček je namenjen stroškom za valetu, na primer nakupu majic, ki jih nosijo devetošolci ob zaključku osnovnega šolanja. Zadnji šolski dan višje stopnje v starem letu pa bodo devetošolci popestrili z modno revijo. M. K.

Izdelki malih bolnikov



Mali bolniki iz otroškega oddelka Splošne bolnišnice Jesenice so pod vodstvom svojih mentoric znova presenetili z vrsto likovnih izdelkov, ki so na ogled v Drugi pomoči v avli bolnišnice. J. P.

Dedek Mraz razveseljuje otroke

Pri Zvezi društev prijateljev mladine Jesenice vsako leto v decembru poskrbijo za nekaj lepih in spročenih ur za najmlajše otroke v vrtcih in za tiste že bolj odrasle. Letos se je dedek Mraz najprej s spremstvom sprehodil po vseh vrtcih od Hrušice do Koroške Bele. Otroci so prisluhnili kratki pravljici igrici Še ena o dedku Mrazu, ki so jo otrokom povedali snežinka, veriverica, zajec in medved. Sledil je prihod dedka Mraza. Otroci so mu zapeli pesmi o zimski, zatem jim je izročil darila. Igrico so letos pripravili učenci Osnovne šole Josipa Vandota iz Kranjske Gore pod vodstvom mentorice Saše Blažič. Osrednja decembrska praznična prireditev za otroke iz občine Jesenice bo 28. decembra ob 17. uri v dvorani Podmežakla na Jesenicah. Najprej se bo že ob 16.45 pred dvorano začel glasbeni animacijski program. Zatem bo na ledeni ploskvi v dvorani sledil nastop mladih drsalnega kluba Jesenice. Vsi bodo najbolj nestrpnost pričakovali prihod dedka Mraza, ki jih bo razveselil s prazničnimi darili. Prireditev skupaj pripravljata Zavod za šport Jesenice in Zveza društev prijateljev mladine Jesenice. J. R.



SEBASTJAN PROSENC,
POMOČNIK KOMANDIRJA
POLICIJSKE POSTAJE
JESENICE

Naj bodo prazniki varni!

Praznični dnevi so namenjeni druženju, veselju, kratka lepim trenutkom z bližnjimi in znanci. Žal pa vse prevečkrat lahko prinesejo tudi neljube dogodke, predvsem vlome v stanovanja, hiše, vozila, tatvine vozil, drzne tatvine, rope in podobno. Da bi se temu izognili, lahko veliko naredimo tudi sami s preventivnim vedenjem.

Namen policijskih preventivnih nasvetov med božično-noveletnimi prazniki je izpostaviti "zimsko temo" oziroma

Mladi hrušččanski gasilci v slovenskem vrhu

Ekipe dobesedno tekmujejo med seboj, katera bo boljša od občinskih do državnih tekmovanj.

JANKO RABIČ

Pri Prostovoljnem gasilskem društvu na Hrušici že nekaj let doživljajo pravi prepoved na različnih področjih. Ob stoletnem jubileju so se lotili temeljite obnove doma. Z različnimi usposabljanji si pridobivajo znanje za posredovanje ob požarih in drugih elementarnih nesrečah. Vpeti so v celotna dogajanja v krajevni skupnosti, saj vedno priskočijo na pomoč, kjer je treba.

V letošnjem letu v knjigi društvenih dejavnosti odpirajo nov list, ki je kar zgodovinskega pomena. Gre za odlične uspehe na najrazličnejših tekmovanjih, kjer morajo obvladovati veliko teoretičnega in praktičnega znanja. Letošnji rezultati so vrhunski in največji v zgodovini društva in Gasilske zveze Jesenice. Ekipe dobesedno tekmujejo med seboj, katera bo boljša od občinskih do državnih tekmovanj. Nekaj se jih je v kratkem času uspelo uvrstiti med najboljše v državi. Medtem ko članom ne gre

najbolje, so jih letos pošteno prekosile predstavnice nežnega spola v gasilskih vrstah. Ekipe članic in mladink sta dosegli več zmag na občinskih in regijskih tekmovanjih in se uvrstili na državno tekmovanje, ki bo prihodnje leto.

Posebej je treba pohvaliti podmladek društva, na katerega so pri društvu še posebej ponosni. Imajo okoli štirideset fantov in deklet, za katere je gasilska dejavnost postala glavni del preživljanja prostega časa. Poleg različnih zmag na občinskih in regijskih tekmovanjih so mladinci novembra dosegli največji uspeh. Ekipa je zmagala na 8. državnem gasilskem kvizu, ki je bil v Braslovčah. V ekipi so bili: **Rok Popovič, Urban Mur in Aljoša Radič, Simon Klinar** pa je bil rezerva. Ekipe mladink se je uspelo uvrstiti do regijskega tekmovanja v Naklem, kjer je bila četrta. Sestavljali so jo **Petra Razinger, Andreja Marinčič in Tanja Zec, Alenka Kejžar** pa je bila rezerva.

Za vse te velike uspehe članskih in mladinskih vrst sta pri



društvu najbolj zaslužna mentorja **Robert in Saša Kejžar**. Navdušena sta nad zavzetostjo vseh. "Kot kaže, imamo sedaj s podmladkom res veliko srečo. Uživajo v društvenih dejavnostih, veliko se družijo med seboj. Kot kaže, je ta generacija - predvsem letnika 1993 in 1994 - izjemna in zasluži vso pohvalo. Ujeli smo se v medsebojnih odnosih mentor-mladi gasilec. Velik letošnji uspeh je za-

gotovo prvo mesto v Sloveniji v gasilskem kvizu. Tam je res treba obvladati veliko znanja o zgodovini gasilstva in spoznavanju orodja in veščin. Obenem gre velika zahvala Občinskemu gasilskemu poveljstvu in Gasilski zvezi Jesenice za pomoč na tekmovanjih. Uspehi so najboljše zagotovilo, da bomo imeli v prihodnjih letih nove in odlično usposobljene člane v društvu," sta povedala.

PRVI JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE PRIPRAVE IN IZVEDBE TURISTIČNIH PRIREDITEV IN AKCIJ V OBČINI JESENICE V LETU 2010

Predmet razpisa je sofinanciranje priprave in izvedbe:

- tradicionalnih turističnih prireditev,
- drugih turističnih prireditev ter
- turističnih akcij, ki pospešujejo turistični razvoj in promocijo občine Jesenice na lokalni in širši ravni.

Tradicionalne turistične prireditve, ki se v občini Jesenice izvajajo v javnem interesu in so sofinancirane na podlagi javnega razpisa:

- smuk za trofejo svinjska glava (februar 2010),
- kurirski smuk Pristava (februar/marec 2010),
- praznik narcis v Planini pod Golico (maj 2010),
- kmečke igre v Planini pod Golico (maj 2010).

Upravičenci do dodelitve sredstev so organizatorji prireditev, in sicer:

- neprofitne organizacije (društva, javni zavodi in njim sorodne neprofitne institucije),
- gospodarske družbe,
- samostojni podjetniki posamezniki.

Upravičenci morajo biti registrirani za opravljanje dejavnosti organiziranja prireditev.

Okvirna višina razpisanih sredstev je 12.650 EUR.

Razpisna dokumentacija, ki obsega besedilo javnega razpisa, prijavitni obrazec z izjavo, merila za vrednotenje turistične prireditve/akcije in vzorec pogodbe o sofinanciranju je vlagateljem na voljo od dneva objave javnega razpisa v sprejemni pisarni Občine Jesenice, Cesta železarjev 6, 4270 Jesenice ter na uradni spletni strani Občine Jesenice: www.jesenice.si.

Informativni posvet za zainteresirane prijavitelje, na katerem bodo na voljo vse informacije v zvezi z javnim razpisom, bo v sredo, 7. januarja 2010, ob 15. uri v sejni sobi Občine Jesenice.

Vse dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom dobijo zainteresirani na Občini Jesenice, Oddelku za gospodarstvo, soba 8 (2. nadstropje), na tel. št. 04/586 92 60 ali prek elektronske pošte sasa.zohar@jesenice.si pri kontaktni osebi Saši Zohar.

Tomaž Tom Mencinger
Župan Občine Jesenice

za varnost predmetov v strešnem prtlačniku, če ga imate. V trgovinah, prazničnih prostori, lokalih in na ulicah svetujte, da bodite še posebej pozorni na svoje imetje, zato ne puščajte torbic brez nadzora, ne razkazujte denarja, kartic in drugih vrednejših predmetov, ne puščajte otrok brez nadzora in jih poučite, kaj naj storijo, če se izgubijo. Če kljub vsemu postanete žrtev kaznivnega dejanja, o tem takoj obvestite policijo, ne izpostavljajte se ob morebitnem

soočenju s storilcem, še posebej, če je fizično močnejši, obožen ali jih je več, saj je najpomembnejša vaša lastna varnost. Policisti priporočamo, da si zapomnite ali zapišete osebni opis storilcev (spol, starost, obleka), registrsko številko, barvo, znamko in tip vozila ter smer pobega. Svetujemo tudi, da do prihoda policije na kraj dogodka ničesar ne premikate in ne pospravljate, da ne bi uničili koristnih sledi, ki bi lahko pripomogle k odkritju storilca.

ZANIMIVOSTI

Klinarjevi kunci prvaki Evrope

Z evropske razstave na Slovaškem so se jeseniški rejci malih živali vrnili z velikim uspehom. Tomaž Klinar je osvojil naziv mojster Evrope, ima pa tudi prvaka Evrope.

URŠA PETERNEL

Konec novembra je v Nitri na Slovaškem potekala Evropska razstava malih živali. Med 28 sodelujočimi državami je bila tudi Slovenija s 45 razstavljavci in 274 malimi živalmi - kunci, golobi in perutnino. Sodelovali so tudi člani Društva rejcev malih živali Jesenice, ki so dosegli več odmevnih rezultatov. Največjega se je razveselil **Tomaž Klinar** s Hrušice, ki je osvojil naziv mojster Evrope s svojimi kunci pasme

brezovec reks. Za enega od svojih kuncev iste pasme je prejel tudi naziv prvak Evrope, prejel pa je tudi tri pokale za najboljše živali - dvakrat za kunce pasme brezovec reks in enkrat za pritlikavo italijansko kokoš.

Na razstavi so sodelovali še trije člani jeseniškega društva in prav tako dosegli odlične rezultate. Častno nagrado so prejeli **Stane Pirc** za belega orjaka, **Andrej Meterc** za orjaškega lisca in **Karol Čop** za velikega srebrea.



Tomaž Klinar je s svojimi kunci postal mojster Evrope.

Na Evropski razstavi je bilo razstavljenih čez 22 tisoč živali. Ker svetovnih razstav ni, je to največja razstava malih živali in tudi naslovi so tako največ vredni.

Glamour s Karolino



V mini galeriji restavracije Galerija so bile na ogled barvne fotografije Janeza Pipana z naslovom Glamour s Karolino. Znani jeseniški fotograf je tokrat v objektiv ujel Mariborčanko Karolino Perko, ki ni le fotomodel, temveč tudi organizatorka izbora Miss Snow Queen EU, ki bo na Gorenjskem potekal na Starem vrhu in v Kranjski Gori, dekleta pa bodo tekmovala v treh disciplinah - sankanje, bording in smučanje.



Prvi bowling na Jesenicah

V Železarskem hramu v Podmežakli so odprli prvi bowling center na Jesenicah. Prinaša druženje, zabavo in rekreacijo ob ponudbi dobre hrane in pijače.

Druženje, zabava, rekreacija, hrana in pijača - vse to je združeno v najnovejši ponudbi Železarskega hrama v Podmežakli poleg hokejske dvorane. V prostorih

restavracije, doslej znane po odličnih malicah in kosilih, so namreč pred dnevi odprli še bowling center. Gre za prvi bowling na Jesenicah, namenjen pa je

ljubiteljem tovrstne športne rekreacije vseh starosti. Posebnost novega bowling centra, ki ima štiri steze, je v tem, da je v prostorih restavracije, torej si lahko obiskovalci privoščijo tudi pijačo in hrano, zlasti pizze. Tako lahko običajno kosilo ali druženje ob pijači popestrijo z zabavo oziroma rekreacijo. Najbolj tekmovalni gostje, ki se bodo potegovali za dober rezultat, bodo za svoje dosežke nagajeni, prav tako v Železarskem hramu obljublajo drobne pozornosti za navdušene igralce. Uvedli bodo tudi poseben klub za člane, ki bo osnova za druženje in tekmovanje s člani podobnih bowling klubov. V Bowling centru Železarski hram bodo pripravljali tudi rojstnodnevne zabave za otroke od petega leta starosti naprej, lahko tudi ob spremstvu animatorjev, prav tako je najem bowlinga lahko zanimiva ponudba za podjetja, šole, športne klube ... V Železarski hram bi radi privabili čim



več ljubiteljev tovrstne rekreacije. Pred restavracijo oziroma bowlingom centrom je veliko parkirišče, kjer je dovolj prostora tudi za avtobuse.



RESTAVRACIJA IN BOWLING CENTER

ŽELEZARSKI HRAM
 Ledarska 5
 Jesenice
 tel: 05 913 80 08
 (poleg hokejske dvorane)

ODPRTO:
 restavracija: od 9:00 do 24:00
 bowling: od 14:00 do 24:00

BOWLING ŽELEZARSKI HRAM

Od 12. decembra 2009 dalje tudi na JESENICAH !!

INFORMACIJE IN REZERVACIJE na telefon : 05-913-80-08

ZANIMIVOSTI

Utrinki življenja

Eno prrsrčnejših novoletnih prireditev so tudi letos pripravili na Osnovni šoli Poldeta Stražišarja Jesenice. Potekala je v dvorani jeseniškega gledališča, naslov pa so ji dali Utrinki življenja. Predstavili so se učenci šole, od najmlajših do najstarejših, pod vodstvom mentorjev in ob spremstvu nepogrešljivega družinskega kvarteta Šimbera.



Pevski zborček je pod mentorstvom Diane Šimbera zapel več pesmic.



Snežak - najmlajši so se predstavili s petjem in plesom.



Nastopili so tudi varovanci Varstvenega delovnega centra Škrat Jesenice s pesmijo Roža na vrtu.



Kot gost je nastopil tudi Jaka Jenko iz Škofje Loke, ki je na harmoniko zaigral pesmi Po dekle, Kekčevo pesem in Mi se imamo radi.



Ravnatelj šole Alen Kofol: "Zahvala staršem, da nam stojijo ob strani na naši poti življenja, in učiteljem, da spreminjajo naše želje v resničnost."



Pripravili so tudi prodajno razstavo čudovitih izdelkov, ki so jih izdelali učenci pod vodstvom mentorjev. | BESEDILO: URŠA PETERNEL, FOTOGRAFIJE: ANKA BULOVEC

ZANIMIVOSTI

Bi plesali folkloro?

V Folklorni skupini Golica želijo v skupino vključiti nove člane.

JANKO RABIČ

Folklorna dejavnost ima v občini dolgoletno bogato in uspešno tradicijo. Ohranjanje starih ljudskih plesov, šeg in navad negujejo in postvarjajo različne skupine. Najmlajša po organizacijski plati, ki nadaljuje to dejavnost, je Folklorna skupina Golica. Precej članov je bilo prej pri folklorni skupini Društva upokojencev Javornik-Koroška Bela. Pred dobrim letom se je oblikovala nova skupina, ki deluje pod okriljem Kulturnega društva Vintgar na Blejski Dobravi. Že kar dobro uigrani v plesnih korakih so pod novim imenom hitro našli pot na različne prireditve. Letos se je nabralo kar okoli trideset nastopov po različnih krajih na Gorenjskem. Najlepši dogodek za skupino je bil septembrski nastop v Cankarjevem domu v Ljubljani v okviru srečanja Za tretje življenjsko obdobje. Zastopali so Gornjesavsko dolino in za



sodelovanje prejeli plaketo. Lepo plesno žetev so zaokrogili z decembrsko prireditvijo v dvorani Gasilskega in kulturnega doma na Blejski Dobravi. Polna dvorana obiskovalcev je uživala v plesih, humorju in glasbi. V prvem delu so člani predstavili stare bohinske plesne, v drugem pa gorenjske, ki so tudi njihov najbolj pogost repertoar na različnih prireditvah. Program so obogatili trije igralci, domačina Milica in Ivan Berlot ter Meta

Verovšek. Prvi skeč se je navezoval na aktualno cepljenje proti gripi, v drugem pa so se igralci predstavili kot odlični posnemalci nekaterih znanih slovenskih pevcev in pevk. In ker je bila prireditev v prazničnem decembru, nikakor ni manjkal dedek Mráz, ki je vsem izrekel najlepše želje v prihajajočem letu 2010. Folklorna skupina Golica ima ambiciozne načrte tudi za naprej. Sedaj jo sestavljajo

osem parov. Plesalce s harmoniko spremlja Miha Štular, na tako imenovane "hudičeve gosli" pa igra Milan Polak. V prihodnjem letu želijo v skupino vključiti nove člane. Vabijo predvsem mlajše, da se jim pridružijo na vajah. Vodja skupine Vera Piščanec rada poudari, da so vsi kot velika družina. Poleg vaj in nastopov jim veliko pomeni druženje. Novi bodo zagotovo med vse vnesli še več živahnosti in mladostnih idej.

PREJELI SMO

Cenjeno in spoštovano vodstvo Gorske reševalne službe!

V vednost vam pošiljam pobudo za ustanovitev Bratovščine Tomaža Humarja, ki je bila že poslana na vodstvo Gorske reševalne zveze.

Spoštovane gospe in gospodje vseh vodilnih teles in člani Gorske reševalne zveze, ki budno skrbite za varnost in reševanje v naših slovenskih gorah. Tukaj vam posredujem svojo pobudo, posvečeno Tomažu Humarju. Lepo prosim, če mi lahko odgovorite, kakšno je vaše mnenje in mi svetujete, kako naprej do uspeha. Vem, da vsi gorski reševalci visoko cenite Tomaža Humarja tudi kot dobrodelnega in čustvenega moža ter kot neustrašnega alpinista, ki ni poznal gorskih meja. V veliko čast si štejem, da vas lahko povabim k sodelovanju in uresničitvi moje pobude.

Pobuda, posvečena Tomažu Humarju

Gorenjska pobuda na ta žalosten dan, posvečena našemu alpinistu svetovnega slovesa Tomažu Humarju, ki bo počival v objemu himalajskih gora, tam, kjer je bil naš Tomaž tudi doma. Ob tragični smrti alpinista in gorskega reševalca Tomaža Humarja predlagam ustanovitev Bra-

tovščine Tomaža Humarja, v njegovo čast in spomin ter v čast in spomin vseh smrtno ponesrečenih alpinistov, ki so ponesli v svet slavo slovenskega alpinizma. Naloga bratovščine bi bila, da goji spomin na dosežke slovenskih alpinistov v domačem in svetovnem gorstvu, spomin na posameznike, ki so k temu največ prispevali. Člani bratovščine bi s svojimi članarinami in zbiranjem prostovoljnih prispevkov oblikovali sredstva, s katerimi bi lahko nudili finančno pomoč pri opremljanju GRZ, reševanju ponesrečenih in pri širjenju planinske kulture med prebivalci Slovenije. Prirejali bi predstavitev slovenskih alpinističnih dosežkov v posameznih gorstvih in predstavili tudi sodelovanje s tujimi alpinisti v teh gorstvih.

Ravno zato, ker so slovenski alpinisti v svetu zelo znani in imajo po svetu veliko prijateljev, bi bilo mogoče primerno, da naši predstavniki v mednarodnih alpinističnih in GRZ forumih, te forume tudi seznanijo s to dejavnostjo, če se bo ta dejavnost pri nas razmahnila tako, kot to upam. Verjetno pa so tudi možnosti, da tudi tuje GRZ ustanovijo podobne bratovščine.

Moj predlog je, da bi se "Bratovščina Tomaža Humarja" priključila Planinski zvezi Slovenije oziroma Gorski reševalni službi Slovenije. Hvala.

FRANCI BRANC,
BLED

Halo ... Radio Triglav Jesenice?

Najboljši, kakorkoli ga obrneš ...

Mar res?

Naj spomnim, da je bilo o izvajanju in cenah dimnikarskih storitev v preteklosti že mnogo povedanega in napisanega v vseh mogočih medijih. Izjema (v slabem pomenu besede) je le Radio Triglav. Preberite te vrstice do konca, po tem pa sami presodite, če je temu tako.

Mineva leto, ko sem dal pobudo na Radio Triglav, da bi s sodelovanjem VCP Dimnik Kranj (Vseslovenska Civilna Pobuda Dimnik Kranj) in članom Krajevne skupnosti Javornik - Koroška Bela pripravili oddajo v živo o izvajanju dimnikarskih storitev. K sodelovanju bi po možnosti povabili še župana ali podžupana naše občine, nenazadnje pa bi bil zelo dobrodošel še predstavnik Dimnikarstva Dovrtel iz Kranja, saj je koncesionar in izvajalec dimnikarskih storitev na našem območju. Do tu vse lepo in prav. Pa poglejmo stvar še z druge strani (Radia Triglav). Sredi decembra 2008 sem se osebno dogovoril za tako oddajo z gospodom Jankom Rabičem, ki je že vrsto let novinar na Radiu Triglav. Ob tej priložnosti mi je pojasnil, da pač trenutno ni prostega termina (zavoljo prednovoletnega časa), da pa bi bilo po njegovi presoji možno v treh tednih takšno oddajo realizirati. Po mesecu dni čakanja sem znova

poklical gospoda Rabiča in se pozanimal, kako kaže glede oddaje. Pojasnil mi je, da on o tem ne odloča. Skratka, dano mi je bilo v vednost, da o tem odločajo drugi (tisti "zgoraj"). Zato sem januarja 2009 stopil še do direktorice, gospe Rine Klinar. Ta mi je s figo v žepu prijazno pojasnila, da ni bilo ne termina ne časa, da pa bodo to v kratkem uredili. Sedaj je december 2009, pa še vedno ni nič urejeno in še vedno ni bilo oddaje z aktualno tematiko, ki se tiče praktično vseh poslušalcev Radia Triglav. Zaradi tega predvidevam, da je gospa direktorica radia že takrat vedela, da takšne oddaje na Radiu Triglav ne bo, saj vse do danes nisem prejel niti odgovora oziroma pojasnila v zvezi z mojo pobudo. Vprašanje ostaja, odgovora pa ni. Samo ugibam lahko, kakšno škodo bi taka oddaja lahko povzročila Radiu Triglav, da se za njo niso odločili. Predvidevam, da so lovke dimnikarskega lobija dosegle tudi Radio Triglav, verjetno pa so svoje dodali še razni "botri", ki jim ta tematika iz kakršnih koli razlogov ni bila po volji. Kot vse kaže, je direktorica že zapečatila pobudo za to oddajo, čeprav sam še vedno upam, da bo moja pobuda o problematiki dimnikarskih storitev sprejeta, saj je ta tema še vedno aktualna.

Glede novega cenika (Ur. list št. 101) veljavnega z 11. decembrom 2009, oziroma izvajanja in plačevanja dimnikarskih storitev po tem datumu, pa bo pokazal čas ...

Ocvirki in pohvale



Pohvala gostinskemu lokalu Ejga za prikupno dekoracijo Božička na pročelju stavbe



Na Cesti železarjev je parkirano vozilo višjega cenovnega razreda, ki je bilo žrtev naleta vozil. Ker je lastnik dalj časa razmišljal o popravilu, so mu ponočni veseljaki vozilo dodatno poškodovali v totalo. Prometni znak, ki prepoveduje parkiranje, pa je tu slučajno in simbolično ..

BESEDILO IN FOTOGRAFIJE: JANEZ PIPAN

Ob tej priložnosti se zahvaljujem vsem, ki ste v okviru možnosti podpirali pobudnike za spremembo zakonodaje s tega področja, z županom gospodom Mencingerjem na čelu. Hvala za podporo tudi posameznikom, krajevnim skupnostim in svetnikom občinskega sveta Občine Jesenice. Ne nazadnje izrekam zahvalo tudi

novinarki in urednici glasila Jeseniške novice gospe Urški Peternel za vse objavljene članke in prispevke s področja izvajanja dimnikarskih storitev.

Pa še del mojega mnenja o Radiu Triglav: najboljši radio, če ga ne potrebuješ.

DANIJEK KORITNIK,
SLOVENSKI JAVORNIK

WWW.GORENJSKIGLAS.SI



Pisana slikanica s slovenskimi ljudskimi pesmimi za vse generacije: Dekle je po vodo šla, Jaz pa pojdem na Gorenjsko, Lisička je prav zvita zver, Na planincih in številne druge so pesmi, ki so jih peli že naši dedki in babice. Spoznali boste tudi dele besedil, ki so marsikomu še nepoznani.

Trda vezava, 52 strani. Redna cena knjige je 15,90 EUR. Cena za naročnike pa le 11,90 EUR. Ceni knjige pritejemo še poštnino.

Knjigo lahko kupite na sedežu Gorenjskega glasa, jo naročite po tel.: 04/201 42 41 ali na: narocnine@g-glas.si.

Gorenjski Glas

PRIREDITVE

Decembrske prireditve

RUARDOVA GRAŠČINA torek, četrtek, petek od 8. do 14. ure, sreda in sobota od 10. do 17. ure, nedelja, ponedeljek in prazniki zaprto

Stalna razstava 140 let Kranjske industrijske družbe. Info: Gornjesavski muzej Jesenice, 04/583 35 00, www.gornjesavskimuzej.si, info@gornjesavskimuzej.si

GIMNAZIJA JESENICE

Pogovori o komunikaciji, medsebojnih odnosih, stresu in strategijah reševanja - v okviru psihološkega dela Zdravstvene vzgoje; do konca šolskega leta. Info: Gimnazija Jesenice, 04/580 94 54, http://www.gimjes.si/

GARAŽA ŽAREK (Titova 78)

Izvajanje programa Naj mladih ne vzgaja ulica; različni preventivni projekti - celo leto. Info: Društvo Žarek, 040/790 345, www.drustvo-zarek.si, info@drustvo-zarek.si

CENTER ZA SOCIALNO DELO JESENICE

Posredovanje novoletnih voščilnic mladostnikom iz jeseniške občine, ki se zdravijo v komunah in drugod; do 31. decembra 2009

Info: Center za socialno delo Jesenice, 04/583 64 00

KOSOVA GRAŠČINA

Prodajna razstava izdelkov Walfdorskega vrtca; do 29. januarja 2010

Info: Gornjesavski muzej Jesenice, 04/583 35 00, www.gornjesavskimuzej.si, info@gornjesavskimuzej.si

KOSOVA GRAŠČINA

Fotografska razstava Darinke Mladenovič: UTRINKI SLOVENIJE; do 29. januarja 2010. Info: Gornjesavski muzej Jesenice, 04/583 35 00, www.gornjesavskimuzej.si, info@gornjesavskimuzej.si

RAZSTAVNI SALON DOLIK

Razstava likovnih del članic DOLIK-a, Drage Soklič; do 31. decembra 2009. Info: Razstveni salon DOLIK, 04/583 25 06

MERCATOR CENTER JESENICE

Retrospektivna razstava črno-belih fotografij FOTOŠPORT, razstavlja Franc Črv, do 7. januarja 2010. Info: Fotoklub Jesenice, info@fotoklub-jesenice.si

ČETRTEK, 24. DECEMBRA

TRG TONETA ČUFARJA JESENICE od 11. ure dalje

TIKA-TAKA TIKA-TAKA 2010, prednovoletni žur; sodelujejo HK Acroni Jesenice, glasbeni studio Osminka, band Chillout in animator Bojan Makovec.. Info: Zavod za šport Jesenice, Mladinski center Jesenice in Cafe Tea-ter, 04/5884 680, 04/5884 681, www.mc-jesenice.si, mcj-info@siol.net

PETEK, 25. DECEMBRA

ČUFARJEV TRG ob 21. uri

Mambo Kings. Info: Tea-ter bar, Samir Sula, 041/602 838

SOBOTA, 26. DECEMBRA

PRED CERKVIJO NA BLEJSKI DOBRAVI

Žegnanje konj (Zbiranje udeležencev ob 9.30 pred gostilno Pri Jurč, sveta maša za domovino ob 10. uri, blagoslov konj ob 11.45)

Info: KS Blejska Dobrava, 04/5874 267, ks.bl.dobrava@siol.net

MLADINSKA TOČKA BLEJSKA DOBRAVA (pred cerkvijo sv. Štefana) od 11. ure dalje

Nastop pevskega zborčka in plesno-pevske skupine: program ob tradicionalnem običaju žegnanja konj. Info: Krajevna skupnost Blejska Dobrava in ZŠJ - Mladinski center Jesenice, 04/5874 267, 04/5884 681, www.mc-jesenice.si, ks.bl.dobrava@siol.net

ŠPORTNA DVORANA PODMEŽAKLA od 20. do 21.30

Rekreacijsko drsanje - DISKO NA LEDU. Info: Zavod za šport Jesenice, 041/676 554, www.zsport-jesenice.si, zsj.programi@siol.net

ČUFARJEV TRG ob 21. uri

Latino skupina Gaucho. Info: Tea-ter bar, Samir Sula, 041/602 838

NEDELJA, 27. DECEMBRA

ŠPORTNA DVORANA PODMEŽAKLA od 14. do 15.30

Rekreacijsko drsanje. Info: Zavod za šport Jesenice, 041/676 554, www.zsport-jesenice.si, zsj.programi@siol.net

GLEDALIŠČE TONETA ČUFARJA JESENICE ob 19.30

Tradicionalni novoletni koncert Pihalnega orkestra Jesenice - Kranjska Gora z gosti: APZ France Prešeren Kranj in Vox Carniolus Jesenice

Info: Pihalni orkester Jesenice - Kranjska Gora, Andrej Noč, 031/386 706

PONEDELJEK, 28. DECEMBRA

ŠPORTNI PARK PODMEŽAKLA (namiznoteniška dvorana) od 9.30 do 11. ure

Brezplačno uporaba dvorane za namizni tenis, možnost izposoje opreme, vodena vadba. Info: Zavod za šport Jesenice, 051/685 240, www.zsport-jesenice.si, zsj.programi@siol.net

TVD PARIZAN JESENICE OD 10. DO 14. URE

Turnir v nogometu za mlade v treh starostnih kategorijah; U10, U12 IN U14. Info: Zavod za šport Jesenice, 051/685 240, www.zsport-jesenice.si, zsj.programi@siol.net

ŠPORTNI PARK PODMEŽAKLA FITNES SAMSON od 10. do 20. ure

Vadba v fitnes centru za mlade po 1 EUR/obisk. Info: Fitnes Samson in Zavod za šport Jesenice, 051/685 240, www.zsport-jesenice.si, zsj.programi@siol.net

MLADINSKA TOČKA CENTER II (Titova 41) od 11. do 13. ure

Počitniški program za osnovnošolce

Info: ZŠJ - Mladinski center Jesenice, 04/5884 680, 04/5884 681, www.mc-jesenice.si, mcj-info@siol.net

MLADINSKI CENTER JESENICE (Kejžarjeva 22) od 11. do 17. ure

MCJ počitniški dnevni klub: biljard, namizni nogomet in namizni tenis.

ŠPORTNI PARK PODMEŽAKLA (kegljišče Podmežakla) od 12. do 13. ure

Brezplačno kegljanje za mlade. Info: Zavod za šport Jesenice, 041/676 554, www.zsport-jesenice.si, zsj.programi@siol.net

ŠPORTNA DVORANA PODMEŽAKLA od 13.30 do 14.30

Rekreacijsko drsanje. Info: Zavod za šport Jesenice, 041/676 554, www.zsport-jesenice.si, zsj.programi@siol.net

OBČINSKA KNJIŽNICA JESENICE od 16. do 17.45

Ustvarjalne delavnice. Info: Občinska knjižnica Jesenice, 04/583 42 01, www.knjiznica-jesenice.si, info@knjiznica-jesenice.si

ŠPORTNA DVORANA PODMEŽAKLA od 17. ure dalje

Prihod dedka Mraza. Info: Zavod za šport Jesenice, Mladinski center Jesenice in Zveza društev prijateljev mladine Jesenice, 04/5884 680, 04/5884 681, www.mc-jesenice.si, mcj-info@siol.net

MLADINSKI CENTER JESENICE (Kejžarjeva 22) od 19. ure dalje

HIP HOP prednovoletna zabava za mlade

GLEDALIŠČE TONETA ČUFARJA JESENICE ob 19.30

Tradicionalni novoletni koncert Pihalnega orkestra Jesenice-Kranjska Gora z gosti: APZ France Prešeren Kranj in Vox Carniolus Jesenice

Info: Pihalni orkester Jesenice-Kranjska Gora, Andrej Noč, 031/386 706

TOREK, 29. DECEMBRA

ŠPORTNI PARK PODMEŽAKLA (namiznoteniška dvorana) od 9.30 do 11. ure

Brezplačno uporaba dvorane za namizni tenis, možnost izposoje opreme, vodena vadba. Info: Zavod za šport Jesenice, 051/685 240, www.zsport-jesenice.si, zsj.programi@siol.net

TVD PARIZAN JESENICE od 10. do 14. ure

Turnir v dvoranskem hokeju, prijave lahko tudi na dan tekmovanja

Info: Zavod za šport Jesenice, 051/685 240, www.zsport-jesenice.si, zsj.programi@siol.net

ŠPORTNI PARK PODMEŽAKLA FITNES SAMSON od 10. do 20. ure

Vadba v fitnes centru za mlade po 1 Eur/obisk. Info: Fitnes Samson in Zavod za šport Jesenice, 051/685 240, www.zsport-jesenice.si, zsj.programi@siol.net

MLADINSKA TOČKA CENTER II (Titova 41) od 11. do 13. ure

Počitniški program za osnovnošolce.

MLADINSKI CENTER JESENICE (Kejžarjeva 22) od 11. do 17. ure

MCJ počitniški dnevni klub: biljard, namizni nogomet in namizni tenis in ob 15. uri Turnir v namiznem nogometu.

ŠPORTNI PARK PODMEŽAKLA (kegljišče Podmežakla) od 12. do 13. ure

Brezplačno kegljanje za mlade. Info: Zavod za šport Jesenice, 041/676 554, www.zsport-jesenice.si, zsj.programi@siol.net

ŠPORTNA DVORANA PODMEŽAKLA od 13.30 do 14.30

Rekreacijsko drsanje. Info: Zavod za šport Jesenice, 041/676 554, www.zsport-jesenice.si, zsj.programi@siol.net

KNJIŽNICA JAVORNIK - KOROŠKA BELA od 16. do 16.45

Računalniška delavnica. Info: Občinska knjižnica Jesenice, 04/583 42 11, www.knjiznica-jesenice.si, info@knjiznica-jesenice.si

MLADINSKA TOČKA CENTER II (Titova 41) od 17. ure dalje

Prednovoletna zabava MT. Info: ZŠJ - Mladinski center Jesenice, 04/5884 680, 04/5884 681, www.mc-jesenice.si, mcj-info@siol.net

ŠREDA, 30. DECEMBRA

ŠPORTNI PARK PODMEŽAKLA (namiznoteniška dvorana) od 9.30 do 11. ure

Brezplačno uporaba dvorane za namizni tenis, možnost izposoje opreme, vodena vadba. Info: Zavod za šport Jesenice, 051/685 240, www.zsport-jesenice.si, zsj.programi@siol.net

TVD PARIZAN JESENICE od 10. do 14. ure

Turnir v nogometu za mlade v treh starostnih kategorijah; U10, U12 IN U14. Info: Zavod za šport Jesenice, 051/685 240, www.zsport-jesenice.si, zsj.programi@siol.net

ŠPORTNI PARK PODMEŽAKLA FITNES SAMSON od 10. do 20. ure

Vadba v fitnes centru za mlade po 1 Eur/obisk.

MLADINSKI CENTER JESENICE (Kejžarjeva 22) od 11. do 17. ure

MCJ počitniški dnevni klub: biljard, namizni nogomet in namizni tenis in ob 15. uri Turnir v namiznem nogometu.

ŠPORTNI PARK PODMEŽAKLA (kegljišče Podmežakla) od 12. do 13. ure

Brezplačno kegljanje za mlade.

ŠPORTNA DVORANA PODMEŽAKLA od 13.30 do 14.30

Rekreacijsko drsanje.

OBČINSKA KNJIŽNICA JESENICE od 16. do 17.45

Ustvarjalne delavnice. Info: Občinska knjižnica Jesenice, 04/583 42 01, www.knjiznica-jesenice.si, info@knjiznica-jesenice.si

MLADINSKA TOČKA CENTER II (Titova 41) od 17. ure dalje

Filmsko popoldne: SX / XL. Info: ZŠJ - Mladinski center Jesenice, 04/5884 680, 04/5884 681, www.mc-jesenice.si, mcj-info@siol.net

ČETRTEK, 31. DECEMBRA

ŠPORTNI PARK PODMEŽAKLA FITNES SAMSON od 10. do 20. ure

Vadba v fitnes centru za mlade po 1 Eur/obisk.

ŠPORTNA DVORANA PODMEŽAKLA od 15. do 18. ure

Rekreacijsko drsanje.

GLEDALIŠČE TONETA ČUFARJA JESENICE ob 20. uri

Silvestrska gledališka predstava: ZADNJI TANGO (Alenka Tetičkovič, Dario Varga, Boštjan Novak). Info: Gledališče Toneta Čufarja, 04/583 31 00, http://www.gledalisce-tc.si, gtc@gledalisce-tc.si

ČUFARJEV TRG ob 22. uri

Silvestrovanje: Triglavski muzikantje in veličasten ognjemet

Info: Tea-ter bar, Samir Sula: 041/602 838

Januarske prireditve

PETEK, 1. JANUARJA

ŠPORTNA DVORANA PODMEŽAKLA od 16. do 19. ure

Rekreacijsko drsanje

SOBOTA, 2. JANUARJA

ŠPORTNA DVORANA PODMEŽAKLA od 14. do 15.30

Rekreacijsko drsanje

NEDELJA, 3. JANUARJA

ŠPORTNI PARK PODMEŽAKLA FITNES SAMSON od 10. do 20. ure

Vadba v fitnes centru za mlade po 1 Eur/obisk

ŠPORTNA DVORANA PODMEŽAKLA od 14. do 15.30

Rekreacijsko drsanje

PONEDELJEK, 4. JANUARJA

MLADINSKA TOČKA CENTER II (Titova 41) od 17. do 18. ure

Klepeta staršev predšolskih otrok; Zinka Ručigaj

TOREK, 5. JANUARJA

MLADINSKA TOČKA CENTER II (Titova 41) od 16. do 18. ure

Vodene dejavnosti za osnovnošolce; Snežana Radič

ŠREDA, 6. JANUARJA

MLADINSKA TOČKA BLEJSKA DOBRAVA od 17. do 19. ure

Pevski zborček in plesno-pevska skupina: pevsko-plesne delavnice za mlade +6; vodita Tjaša in Ana

MLADINSKA TOČKA CENTER II (Titova 41) od 19. do 20. ure

VEČERNI ČVEK, pogovori z mladimi +15; vodi Pavla Klinar

ČETRTEK, 7. JANUARJA

PARKIRIŠČE ZA GLEDALIŠČEM TONETA ČUFARJA JESENICE ob 8. uri

Pohod: Srednja vas (590 m)-Uskovnica (1138 m)

Info: DU Jesenice - Sekcija za pohodništvo, 041/402 739, 031/235 824

MLADINSKA TOČKA CENTER II (Titova 41) od 16. do 18. ure

Za mlade +15; družbene igre, pobude mladih...

MLADINSKA TOČKA JAVORNIK-KOROŠKA BELA od 18. ure dalje

Gledališka igra in improvizacije: delavnice za mlade nad 15 let; vodi Raf Kolbl

Info: ZŠJ - Mladinski center Jesenice, DPD Svoboda France Mencinger Javornik-Koroška Bela, 04/5884 680, 04/5884 681, 041/603 173, www.mc-jesenice.si, mcj-info@siol.net

Anže Kopitar med hokejskimi asi

Hrušičan Anže Kopitar je v letošnji jeseni dobil dokončno potrditev tudi v najmočnejši hokejski ligi na svetu, saj je bil nekaj časa celo na vrhu lestvice strelcev lige NHL, prav tako je bil proglašen za zvezdo tedna.

VILMA STANOVNIK

To, o čemer sanja skoraj vsak mlad hokejist, se je Anžetu Kopitarju uresničilo že pred več kot štirimi leti, ko je bil še kot najstnik izbran v moštvo najmočnejše hokejske lige na svetu NHL. Prvič je za ekipo Los Angeles Kings zaigral oktobra 2006, dobra tri leta po debiju pa je s komaj 22 leti postal prva zvezda tedna lige NHL, saj je kraljeval tudi na lestvici najboljših strelcev. Trenutno se je sicer pomaknil za nekaj mest niže, še vedno pa je med najboljšimi, kar navdušuje tudi gorenjske ljubitelje hokeja, ki redno spremljajo dogajanja čez lužo.

"O Anžetu lahko govorimo samo v superlativih. Tudi sedaj, ko ni več čisto na vrhu strelcev lige NHL, je že dejstvo, da je bil nekaj časa celo na prvem mestu, izreden dosežek. Tudi če bi bil med prvo dvajseterico, bi bilo to več kot odlično, saj je treba vedeti, da v najmočnejši hokejski ligi igrajo sami največji hokejski asi na svetu. Seveda je normalno, da ni vedno na vrhu, da so v igri nihanja, tudi tekme, ko ni golov. Nasprotniki so sedaj začeli še bolj paziti nanj, zato mu je težje igrati. V njegovem napadu tudi ne igra več Ryan Smyth, tako da sedaj ves napad sloni na njem, in tako teže zadeva, kot je prej. Toda vseeno mislim, da je Anže v tem trenutku med najboljšimi igralci na svetu," pravi o Anžetu eden najboljših slovenskih hoke-



Anže Kopitar navdušuje prek luže, na njegove uspehe pa smo ponosni tudi na Gorenjskem. | FOTO: TINA DOKL

jistov vseh časov **Rudi Hiti**. Kot velikega borca se Anžeta doma spominjajo tudi številni prijatelji, med njimi tudi vrstnik **Anže Ahačič**, s katerim sta skupaj igrala v napadu in tresla vrata nasprotnikov v slovenski mladi reprezentanci. "Anžeta poznam že zelo dolgo in je res v redu fant, tako na igrišču kot zunaj njega. Je pa res, da je bil vedno nekaj posebnega, saj je natanko vedel, kaj hoče. Zato tudi mislim, da mu je uspelo. Redno ga spremljam tudi sedaj, ko igra v NHL, in ves sem, da mu gre po načrtih. S takšno igro in takim pristopom, mislim, da bo prišel med najboljše igralce,

kar jih je kdaj igralo v najmočnejši hokejski ligi na svetu. Želim mu vso srečo," pravi Anže Ahačič, ki prav tako od mladih nog igra hokej in je član ekipe Triglava. Na Anžeta pa so seveda najbolj ponosni njegovi domači, tako mami Mateja kot oče Matjaž in mlajši brat Gašper, ki že stopa po bratovih stopinjah in čez lužo igra v najmočnejši mladinski ligi. "Res je bilo lepo videti, da je Anže prav na vrhu liste strelcev, pred vsemi zvezdniki, kot so Alex Ovechkin, Sidney Crosby in drugi. Če povem po pravici, smo domači njegovo dobro igro kar malo pričakovali, saj je že poleti res dobro treniral, na

poletnem kampu pa je pokazal, da je izvrstno pripravljen in da se mu obeta dobra sezona. Sedaj se mu je sicer malce ustavilo, vendar, ko se mu bo spet odprlo, bo zagotovo spet dajal še več golov," pravi njegov 17-letni brat **Gašper Kopitar**, ki se je te dni z očetom Matjažem mudil tudi na Gorenjskem, saj je član naše mladinske reprezentance, ki je nastopala na svetovnem prvenstvu v Franciji.

Novoletno vzdušje



Prijetno prednovoletno vzdušje pričara okrasitev gostinskih lokalov, tokrat lahko pohvalimo lepo podobo gostinskega lokala Flamingo na Slovenskem Javorniku, družina Knific se je potrudila in okrasila celoten prostor tako zunaj kakor znotraj lokala. J. P.



Lepo osvetljena je tudi stavba Gimnazije Jesenice v središču mesta. J. P.



Tudi letos v prednovoletnem času pri Foto Jana na Jesenicah poteka akcija fotografiranja z Božičkom. J. P.

Zimski športi v občini Jesenice

Zima je v teh dneh že dodobra pokazala zobe, temperature so se spustile pod nič stopinj Celzija, končno je tudi Jesenice pobelil sneg. Idealne razmere za ostati doma, na toplem, ob skodelici vročega čaja in (glede na čas pred božičem) tudi morda ob sveže pečenih piškotih. Vendar v Turistično informacijskem centru na Jesenicah niso tega mnenja. Pred dnevi so namreč izdali zloženko Zimski športi v občini Jesenice, ki prinaša obilo možnosti za preživljanje prostega časa zunaj, ne glede na temperature. Kot je povedal Klemen Klinar, so v zloženki predstavili več športov in možnosti, kje jih lahko izvajate. Tako poleg pričakovane ga smučanja v Španovem vrhu niso pozabili niti na turno smučanje, sankanje, drsanje in že malo pozabljeno krpljanje. Sicer je zloženka Zimski športi v občini Jesenice že tretja v vrsti zloženek, ki ponujajo kvalitetno in predvsem športno preživljanje prostega časa v jeseniški občini. Pred tem sta izšli tudi Pohodniške poti v občini Jesenice in Kolesarske poti v občini Jesenice. Vse zloženke so brezplačno na voljo v Turistično informacijskem centru nasproti železniške postaje na Jesenicah. M. S.



optika Berce
OKULISTIČNA AMBULANTA

BREZPLAČNI PREGLED VIDA

Lesce, torek: 15 - 17 / telefon: 04 531 89 34
Jesenice, četrtek: 15 - 18 / telefon: 04 586 2416

- potrdila za vozniški izpit ▪ zdravniška spričevala ▪ zdravljenje očesnih bolezni
- predpisovanje očal ▪ kontaktne leče

Vsaki petek specialistični okulistični pregledi!
www.optika-berce.si

ŽELIMO VAM
VESELE
BOŽIČNE
PRAZNIKE
TER ZDRAVO,
SREČNO
IN USPEŠNO
2010